
avda. del general perón, 19 
28020 madrid · tel. 910557196

info@grecosubastas.com 
www.grecosubastas.com

g
r

e
c

o
 s

u
b

a
s

ta
s

PINTURA Y ARTES DECORATIVAS 

SUBASTA 29 DE MAYO A LAS 17:30

25

S
u

b
a

s
ta

 2
9

 d
e

 m
a

y
o

 a
 l

a
s

 1
7

:3
0



oficinas: avda. del general perón, 19 - 28020 madrid · tel. 910557196
almacén: cardenal silíceo, 17 - 28004 madrid · tel. almacén: 914130815

info@grecosubastas.com · www.grecosubastas.com

jueves 29 de mayo a las 17:30 horas

PINTURA Y ARTES DECORATIVAS

exposición: del sábado 17 al miércoles 28 de mayo

horario: de 11 a 14 horas y de 16 a 20 horas

exposición y subasta: calle conde de xiquena, 12 - 1º



2 greco fine art & auctioneers

5 Jacques Rigaud,  
(c.1671/91 - 1754)

“Veue du Château de Meudon”
Grabado coloreado

21 x 43 cm
250 - 300 €

1 François Dequevauviller  
(Abbeville, 1745 - París, 

1817) según Liger
“Vista del Escurial tomada del 

camino Real de Madrid”
Grabado

28 x 38 cm
150 - 200 €

2 Escuela Francesa, S.XIX
“Arcos del Triunfo”

Pareja de grabados
36 x 45 cm
150 - 200 €

4 Antoine Desgodetz 
(1653 - 1728)

“Iglesia de San Lorenzo en 
Florencia de Brunelleschi”

Pareja de grabados
21 x 33 cm

150 - 200 €

6 Jacques Rigaud,  
(c.1671/91 - 1754)

“Vue du Château Royal de Madrid”
Grabado coloreado

25 x 47 cm
200 - 250 €

3 Albrecht Dürer  
(1471 - 1528, Nuremberg)

“Escenas religiosas”
Pareja de grabados

Reimpresión del siglo XX
28,5 x 21 cm
250 - 350 €

7 Giovanni Battista Piranesi  
(Mogliano, Veneto 1720 - Roma, 1778)

“Plaza del Campidoglio”
Grabado
47 x 70 cm

400 - 500 €

8 Escuela Española, S.XIX
“Fernando VII Rey de España”

Litografía
23 x 32 cm
100 - 150 €
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9 Gerardus Mercator (Rupelmonde, 
Flandes, 1512 - Duisburgo, Alemania, 1594)

“Mapa de Rusia”
Grabado coloreado, 1595

35 x 47 cm
200 - 300 €

10 Instituto Geográfico y Catastral, S.XX
“Mapa de Manresa”

Litografía a color, 1950
45 x 63 cm
100 - 150 €

11 Según Antoine Watteau (Valenciennes, 
1684-Nogent-sur-Marne, 1721)

“La Quatorzieme Experience Aerostatique de M. 
Blanchard”

Grabado francés coloreado
37 x 55 cm
100 - 150 €

12 Escuela Francesa, S.XVIII
“The Balloon Voyage of Francois Pilatre de Rozier over 

the Chateau de Versailles, 23rd June, 1784”
Grabado coloreado

31 x 49 cm
100 - 150 €

13 Genaro Pérez Villaamil  
(Ferrol, 1807 - Madrid, 1854)

“Palacio Arzobispal de Alcalá de Henares y 
Monasterio de Santa Engracia de Zaragoza”

Cuatro litografías
34 x 42 cm
36 x 44 cm

200 - 300 €
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14 Martin Engelbrecht  
(Augsburgo, Austria, 1684 - 1756)

“Virgen de Guadalupe de México”
Grabado S.XVIII con marco del S.XIX

30 x 19 cm
40 x 30 cm marco

250 - 400 €

15 Escuela Francesa, S.XVIII
“Vista del Archivo de Indias y Catedral, Sevilla”

Grabado coloreado
26 x 41 cm
50 - 100 €

16 Escuela Francesa, S.XVIII
“Cartagena de Indias”
Grabado coloreado

28 x 42 cm
200 - 400 €

17 Nicolás de Fer  
(1646 - 1720) según 

Filippo Pallotta (Roma 
? - Madrid, 1721)

“Mapa del Alentejo 
Portugués”

Grabado, 1704
45 x 58 cm
150 - 300 €

18 William Ward (1766 - 1826)
“Della in town” y “Thoughts on 

Matrimony”
Pareja de grabados a color

27 cm x 20 cm
100 - 200 €

19 Fernando Brambilla (Cassano 
d’Adda, Italia, 1763 - Madrid, 1832)

“El fondeadero de las Corbetas 
Descubierta y Atrevida en las Islas de 

Vavao visto desde el Observatorio”
Grabado coloreado

30 x 51 cm
100 - 150 €
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20 James Barry  
(Cork, Irlanda, 1741 - Londres, 1806)

“His Majesty Recommending a Law”
Grabado

Diseño para las paredes de la Gran Sala de la 
Sociedad para el Fomento de las Artes

42,5 x 51,5 cm
125 - 175 €

21 Escuela inglesa, Siglo XIX
“Road Scrapigs”

Cuatro litografías
21 x 31 cm

100 - 150 €

22 Escuela inglesa, Siglo XIX
“Road Scrapings”

Cuatro litografías
21 x 31 cm

100 - 200 €

23 François Vivares (1709 - 1780)
“A View of New Waterworks at Belton in Lincolnshire 

belonging to the Rt Hon Lord Vis Tryconnel”
Grabado, S.XVIII

150 - 200 €

24 Escuela Española, ffs.S.XVIII
“Provincia de Orense”

Mapa manuscrito a tinta
33 x 43,5 cm
500 - 700 €
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25 Joachim Franz Beich (Ravensburg, Alemania, 1665 - Munich, 1745)
“Paisajes a la manera de Poussin”

Tres grabados
18 x 16 cm

300 - 400 €

26 J. Donón, S.XIX
“Episodios marítimos. El 

almirante de la escuadra 
española Langara y la 

Funesta Batalla del cabo 
de San Vicente”

Pareja de litografías, 
c.1850

39 x 56 cm
200 - 250 €

27 J. Noguera según  
F. Bregante, S.XIX

“Carta náutica de 
Fuerteventura”
Litografía, 1865

69 x 51 cm
100 - 150 €

28 Jean-Pierre Norblin (1785 - 1830) 
según Rembrandt (Leiden, 1606 - 

Ámsterdam, 1669)
“El Sermón en la Montaña”

Aguafuerte
50 x 65 cm

300 - 500 €

29 Johannes Janssonius (1588 - 1664)
“Mapa de Guinea”

Grabado coloreado
Publicado en Ámsterdam entre 1653 y 1666

45 x 55 cm
100 - 200 €
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30 Escuela Austriaca, 
Carl Schütz,  

S.XVIII - XIX
“Vistas de Viena”

Pareja de grabados 
coloreados

34 x 45 cm
150 - 250 €

31 Escuela Austriaca,  
Carl Schütz, 1792

“Vista de la Catedral de San 
Esteban de Viena”

Grabado coloreado
57 x 43,5 cm
100 - 200 €

32 Escuela Austriaca, 
Carl Schütz, 1792

“Vista de la Catedral de San 
Esteban de Viena”

Grabado coloreado
46 x 32 cm
100 - 200 €

33 Escuela Italiana, S.XVIII
“Vista de San Pedro del Vaticano”

Grabado coloreado
30 cm x 40 cm

100 - 200 €

34 Según J.B. Pierce,  
Escuela Francesa, S.XVIII

“Vista de la Isla de Isola”
Grabado coloreado

19 x 24 cm
50 - 150 €

35 Escuela 
Francesa, S.XVIII

“Carte Reduit des Isles 
Antilles”
Grabado

Fechado en 1758
93 x 63 cm
100 - 150 €

36 Joan Blaeu (Alkmaar, Países 
Bajos, 1596 - Ámsterdam, 1673)

“Mapa de Bentheim y Steinfurt”
Grabado coloreado

40 x 51 cm
100 - 200 €

37 Escuela Alemana, 1583
“Mapa del Danubio”

Grabado
39 x 52 cm
100 - 175 €
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38 Escuela Holandesa, 
S.XVII

“Vista de Negumbo”
Grabado coloreado

29 x 37 cm
100 - 150 €

39 N. Bellin, Escuela 
Francesa, S.XVIII

“Costas de Francia y España”
Grabado
23 x 28 cm
100 - 125 €

40 Escuela Española, S.XVIII
“Plano de los parajes donde anduvo 

Don Quijote”
Grabado

35 x 46 cm
100 - 150 €

41 Escuela Francesa, S.XVIII
“Costa y Canal de La Mancha”

Grabado coloreado
50 x 61 cm

100 - 200 €

42 Escuela Inglesa, S.XVIII
“Mapa de Castilla la Nueva y la 

Vieja”
Grabado coloreado

45 x 56 cm
100 - 185 €

43 Rodríguez y Gascó según 
Agustín Berlinguero

“Navío español de 112 cañones” y 
“Lancha cañonera española”

Pareja de grabados coloreados
21 x 26 cm

150 - 200 €

44 Didier Robert de Vaugondy (1723 - 1786)
“Mapa de Persia, Arabia y Egipto”

Año 1780
Grabado coloreado

47 x 56 cm
175 - 200 €
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45 Francisco de Goya 
(Fuendetodos, 1746 ​- 

Burdeos, 1828​)
“Nº79 Murió la verdad.  

Desastres de la guerra”
Aguafuerte. Séptima edición,  

año 1930
17 x 21 cm

150 - 200 €

46 Según Adriaen van Ostade  
(Haarlem, Países Bajos, 1610 - 1685)

“La Feria”
Grabado

15,5 x 25,5 cm
150 - 200 €

47 Lenoir Pillot 
(Francia, m.1803)

“Puteus Aquarum 
Viventum”
Grabado
125 - 150 €

48 Étienne Delaune (h. 1518 - 1583)
“El Martirio de Santa Felícitas de Roma”

Grabado
25 x 41 cm

150 - 200 €

49 Jacques Sarazin o Sarrazin  
(Noyon, 1592 - París, 1660) según  
Jean Mathieu (París, 1749 - 1815)

“Ruinas de un antiguo puente sobre el Loira”
Grabado

20 x 28 cm
50 - 100 €

50 Alessandro Mochetti (c. 1760 - 1812)  
según Francesco Manno (1752 - 1831)

“San Fidel de Sigmaringa”
Grabado

45 x 29 cm
100 - 150 €

51 Stefano della Bella 
(Florencia, 1610 - 1664)

“Soldados”
Grabado
9 x 11,5 cm

200 - 250 €
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52 Fortier según de la Borde (Francia, S.XVIII)
“Vistas de Sevilla”

Dos grabados coloreados
34 x 47 cm
100 - 150 €

53 Dornier según Dauzelle, S.XVIII
“Patio de los Leones de la Alhambra”

Grabado coloreado
31 x 40 cm
50 - 100 €

54 Jean François Janinet (París, 1752 - 1814) según Hubert Robert (París, 1733 - 1808)
“Villa Madama”
Aguatinta, 1778

50 x 98 cm
100 - 150 €
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55 Escuela Francesa, S.XVIII
“Proyecto para fachada de un edificio” Tinta y 

aguada
44 x 68 cm
150 - 200 €

56 Escuela flamenca, S.XVII
“Paisaje boscoso”

Dibujo a tinta
27 x 43 cm

250 - 300 €

57 Escuela italiana S.XVII - XVIII
“León Rampante”

Dibujo a sanguina
14 x 18 cm

150 - 200 €

58 Escuela italiana S.XVI - XVII
“Estudio de Sibila”

Dibujo a tinta y aguada
16 x 18 cm

400 - 500 €

59 Escuela italiana S.XVII
“Judith con la cabeza de 

Olofernes”
Dibujo a tinta

17,6 x 37,5 cm
250 - 300 €
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60 Escuela francesa S.XVII
“Banquete”

Dibujo a sanguina
17 x 37,5 cm

500 - 600 €

61 Escuela italiana 
S.XVII

“El rapto de Ganimedes”
Dibujo a sanguina

17,5 x 12,5 cm
250 - 300 €

62 Escuela italiana S.XVII - XVIII
“Presentación en el templo de Jupiter”

Dibujo a tinta y aguada
Firmado

19 x 25 cm
300 - 400 €

63 Escuela italiana 
S.XVII

“El rey David”
Dibujo con toques de 

aguada
26 x 19 cm

200 - 300 €
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64 Escuela flamenca S.XVII
“Virgen con Niño coronada por los Ángeles”

Dibujo a tinta
27 x 18 cm

400 - 500 €

65 Escuela italiana S.XVIII
“Estudio de manos”

Dibujo a tinta
15 x 21 cm

150 - 200 €

66 Escuela italiana, S.XVIII
“Rendición ante César”

Dibujo a tinta, aguada y toques de verde
22 x 38 cm

350 - 400 €

67 Escuela italiana, S.XVI - XVII
“Tipos de Oriente”

Dibujo a tinta
17,5 x 23 cm

400 - 500 €

68 Escuela italiana, S.XVIII
“Tipos de Oriente Medio”

Dibujo a tinta
29 x 39 cm

300 - 400 €
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69 Escuela flamenca, S.XIX
“Retrato de hombre con gola”

Dibujo a lápiz y sanguina
18 x 14 cm

150 - 200 €

70 Escuela italiana S.XVIII
“Santo”

Dibujo a tinta
31 x 20 cm

150 - 200 €

71 Escuela italiana S.XVIII
“Boceto para un techo”

Dibujo a tinta sepia
12 x 16 cm

200 - 250 €

72 Escuela italiana S.XVIII
“Boceto para un techo”

Dibujo a tinta con toques de acuarela
20 x 28,5 cm
250 - 300 €
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73 Escuela francesa, S.XVIII
“La derrota”

Dibujo a tinta y aguada
24 x 17 cm

400 - 500 €

74 Escuela francesa, ffs.S.XVIII
“Naufragio”

Dibujo a lápiz
Firmado

Dibujo realizado por un marino en su travesía
57 x 74 cm

250 - 300 €

75 Escuela francesa, ff. S.XVIII
“Puente y pescadores en una colonia francesa”

Dibujo a lápiz
36,5 x 48,5 cm

200 - 300 €

76 Escuela francesa, S.XVIII
“Capricho con ruinas, figuras y un velero”

Dibujo a tinta
4 x 9,5 cm
100 - 150 €

77 Escuela italiana S.XVIII
“Bacanal”

Dibujo a tinta
Firmado

34 x 85 cm
400 - 500 €
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78 Escuela francesa S.XVIII
“Felipe V y Bárbara de Braganza”
Dibujo con toques de albayalde

11,5 x 19 cm
150 - 200 €

79 Escuela francesa, 
S.XIX

“Parada de la tropa”
Dibujo

15 x 19 cm
150 - 200 €

80 Escuela italiana S.XIX
“Estudio para cabeza de niño”

Dibujo
23 x 38 cm
100 - 150 €

81 Escuela italiana 
S.XVIII - XIX

“Virgen con Niño y Santos”
Dibujo

18,6 x 14 cm
100 - 150 €

82 Escuela española S.XIX
“Suerte de varas”

Dibujo a tinta y color
18,5 x 27 cm
250 - 300 €

83 Escuela italiana pps. S.XIX
“Estudio de esculturas clásicas y sacrificio”

Dibujo
10 x 17,5 cm
150 - 200 €

84 Escuela 
italiana, S.XIX
“La reina de Saba”

Dibujo
16 x 19 cm

150 - 200 €
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85 Escuela 
italiana S.XIX

“Atenea”
Dibujo
11 x 7 cm

100 - 150 €

86 Escuela italiana, S.XIX
“Amorcillos”

Dibujo
19 x 15 cm

100 - 150 €

87 Escuela francesa, S.XIX
“Escenas satíricas con animales”

Dibujo
14 x 11 cm

100 - 150 €

88 Escuela del Norte de Europa, S.XIX
“Campesino caminando con un cerdo”

Dibujo
15 x 20 cm
100 - 150 €

89 Escuela francesa 
S.XVIII - XIX

“Escena galante”
Dibujo

7 x 15 cm
100 - 150 €



18 greco fine art & auctioneers

90 Escuela Española, Siglo XVIII
“Retrato del Exmo. D. Silvestre Abarca y Aznar. General ingeniero Director de los ejercitos, Plazas y Fronteras 

de S.M. ... Caballero pensionado de la Real y Distinguida orden española de Carlos Tercero”
Óleo sobre lienzo

93 x 77 cm
3.000 - 4.000 €
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91 Escuela Francesa, Siglo XVIII
“Plano de la Fortificación de Menin”

Dibujo a tinta y aguada
Fechado en 1744

31 x 47 cm
400 - 600 €

92 Escuela Francesa, Siglo XVIII
“Plano de la Fortificación de St. Quentin”

Dibujo a tinta y aguada
33 x 48 cm

400 - 600 €

93 Escuela Francesa, Siglo XVIII
“Plano de una plaza”

Dibujo a tinta y aguada
Fechado en 1760

44 x 66,5 cm
400 - 600 €

94 Escuela Francesa, Siglo XVIII
“Plano de Luxemburgo”
Dibujo a tinta y aguada

39 x 54 cm
400 - 600 €

95 Escuela Francesa, Siglo XVIII
“Plano de Phalsbourg”
Dibujo a tinta y aguada

29 x 44 cm
400 - 600 €
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96 Telescopio francés, S.XVIII
34 x 20 x 44,5 cm

500 - 800 €

97 Michael Butterfield (1635 - 1735). 
Brújula francesa de latón dorado del 

S.XVIII en su estuche original. Firmada en 
París

8 x 6,5 cm
500 - 600 €

98 Mitad de Coco de mar de la República  
de las Seychelles

10 x 23 x 25 cm
100 - 150 €

99 Francisco Javier 
Ortego y Vereda 

(Madrid, 1833 - Bois 
Colombes, 1881)

“Monje”
Dibujo a tinta y aguada

Firmado y fechado París 
1878

18 x 11 cm
125 - 175 €

100 Francisco Javier 
Ortego y Vereda 

(Madrid, 1833 - Bois 
Colombes, 1881)

“Monje”
Dibujo a tinta y aguada
Firmado y fechado en 

Paris 1878
17,5 x 11 cm
125 - 175 €

101 Francisco Javier 
Ortego y Vereda 

(Madrid, 1833 - Bois 
Colombes, 1881)

“Militares”
Dibujo a tinta y aguada
Firmado y fechado en 

París en 1878
18 x 11,5 cm
125 - 175 €

102 Francisco Javier 
Ortego y Vereda 

(Madrid, 1833 - Bois 
Colombes, 1881)

“Pelotón”
Dibujo a tinta y aguada
Firmado y fechado en 

París en 1878
18 x 11 cm

125 - 175 €
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103 J. Martínez, 
Escuela 

española S.XVIII
“Retrato de fraile”

Dibujo a lápiz
Firmado y fechado 

en 1779
39,5 x 26 cm
250 - 300 €

104 Alejandro Ferrant 
(Madrid, 1843 - 1917)

“El puente”
Carboncillo

Firmado
14,5 x 17,5 cm
250 - 300 €

105 Juan Giménez Martín  
(Ávila, 1855 - Madrid, 1901)

“El camino”
Dibujo a lápiz

Firmado
19 x 40 cm

250 - 300 €

106 Escuela española 
pps.S.XIX

“Retrato de dama”
Sanguina

30,5 x 24 cm
125 - 150 €

107 Francesc Hernández Monjó (Mahón, 
Menorca, 1862 - Barcelona, 1937)

“Barcos”
Cuatro dibujos a lápiz,  

uno con toques de acuarela
Dos firmados

11 x 17 cm
250 - 300 €

108 Ricardo Brugada 
(Barcelona, 1867 - 1919)

“Retrato de Dama”
Sanguina

Firmado y fechado
23 x 17 cm

225 - 275 €

108A Jean 
Baptiste 

Bertrand (Lyon, 
1823 - Orsay, 1887)

“Joven arrodillada”
Sanguina
Firmada

32 x 27 cm
150 - 200 €

Procedencia: Galerie 
Du Rhône

109 Escuela 
española, S.XX

“San Pedro”
Dibujo a lápiz, 

academia
36 x 24 cm
150 - 200 €

110 Cecilio Pla  
(Valencia, 1860 - Madrid, 1934)

“Portugal”
Dibujo

Firmado
10 x 18 cm

100 - 150 €

111 Isidro 
Antequera 
(La Solana, 

provincia de 
Ciudad Real, 

1926)
“Muchacha”

Dibujo
Firmado y fechado 

en 1950
21 x 15,5 cm
50 - 100 €
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112 Escuela Española, S.XIX
“Iglesia de San Bartolomé, Toledo”

Dibujo
Firmado y titulado

18 x 24 cm
150 - 200 €

113 Escuela Española, S.XIX
“Iglesia de San Bartolomé, Toledo”

Dibujo
Firmado y titulado

17,5 x 24 cm
150 - 200 €

114 Escuela Española, S.XIX
“Iglesia de San Bartolomé, Toledo”

Dibujo
Firmado y titulado

18,5 x 24 cm
150 - 200 €

115 Juan Alaminos 
(Málaga, 1813 - 1899)
“Tauromaquia”
Dibujo a tinta
16,5 x 27,5 cm
250 - 350 €

116 Juan Alaminos 
(Málaga, 1813 - 1899)
“Tauromaquia”
Dibujo a tinta
17 x 28 cm
250 - 350 €
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117 José Araujo, Esucuela Española 
ffs.S.XIX - pps.S.XX

“Hombre tumbado”
Dibujo

Con sello de testamentaría
12,5 x 20 cm
100 - 150 €

117A Genaro Pérez Villaamil (Ferrol, 1807 - Madrid, 1854)
“Catedral de Burgos”

Acuarela
Firmada

49 x 63 cm
2.000 - 3.000 €

118 Carlos Vázquez 
(Ciudad Real, 1869 - 

Barcelona, 1944)
“Muchacha”

Dibujo
Firmado en París

31,5 x 22 cm
150 - 200 €

 
119 Carlos Vázquez 
(Ciudad Real, 1869 - 

Barcelona, 1944)
“Muchacha”

Dibujo
Firmado en París

31,5 x 22 cm
150 - 200 €

Procedencia: Galería 
Alfama



24 greco fine art & auctioneers

120 Escuela Española, S.XVII
“Entrega del Rosario a Santo Domingo de Guzmán”

Óleo sobre lienzo
130 x 95 cm

3.000 - 4.000 €

121 Escuela Italiana, S.XVIII
“Escena de Carnaval”

Óleo sobre lienzo
58 x 49 cm

1.800 - 2.000 €

122 Escuela Española, pps.S.XVII
“Sagrada Familia en la Carpintería”
Óleo sobre lienzo
89 x 84 cm
8.000 - 10.000 €
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123 Escuela Inglesa, h.1800, 
Círculo de George Morland

“Escena Galante”
Óleo sobre lienzo

36 x 46 cm
400 - 600 €

124 Seguidor del Greco
“Apóstol”

Óleo sobre lienzo
39,5 x 32 cm

1.200 - 1.500 €

125 Escuela Española, h.1800
“Diligencias y personajes en la puerta de la venta”

Oleo sobre lienzo
109 x 170 cm
500 - 700 €

126 Escuela Francesa, S.XVIII
“Trampantojo”

Óleo sobre tabla
40 x 32 cm

600 - 800 €
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127 Escuela Española, Siglo XVIII
“San Antonio Abad”

Óleo sobre tabla oval
44 x 35 cm

300 - 400 €

128 Jan Both (Utrecht, 1618 - 1652)
“Paisaje fluvial italiano”

Óleo sobre tabla
Firmado “Both”, sobre piedra

37 x 26 cm
3.000 - 3.500 €

129 Escuela Flamenca,  
Siglo XVII

“Escena con ganado y caballo”
Óleo sobre tabla

17 x 19 cm
1.100 - 1.500 €

130 Escuela Flamenca, Siglo XVII
“Escena con ovejas y caballo”

Óleo sobre tabla
17 x 10 cm

1.100 - 1.500 €

131 Círculo de 
Constantijn 

Netscher (La Haya, 
Países Bajos, 1668 - 

1723)
“Magdalena Penitente”

Óleo sobre lienzo
46 x 38 cm

300 - 500 €
Procedencia: Christie’s 

Londres
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132 Escuela Italiana, S.XVIII
“El baile”

Óleo sobre lienzo
Grisalla

53 x 130 cm
650 - 800 €

132A Escuela Italiana, S.XVIII
“Mendigos y mujer en la ventana”

Óleo sobre tabla
15 x 22 cm

400 - 600 €

133 Escuela Flamenca, S.XVII
“Adoración de los Magos”

Óleo sobre cobre
81 x 59 cm

2.000 - 3.000 €
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134 Escuela Flamenca, Siglo XVII
“La coronación de espinas”

Óleo sobre cobre
31 x 22 cm

900 - 1.500 €

135 Escuela Flamenca, 
Siglo XVII

“San Jerónimo penitente”
Óleo sobre cobre

Marco de época
23 x 18 cm

1.900 - 2.500 €

136 Escuela Española, 
Siglo XVII

“Cristo y Santa Teresa”
Óleo sobre cobre oval

16 x 12 cm
1.000 - 1.500 €

137 Atribuido a Christian 
Dietricy (Weimar, Alemania, 

1712 - Dresde, 1774)
“Retrato de anciano”

Óleo sobre tabla
25 x 18 cm

500 - 700 €

138 Escuela Sevilla, S.XVII
“Retrato de mujer”
Óleo sobre lienzo

42 x 33 cm
1.000 - 1.500 €

139 Escuela Española, S.XVII
“Virgen con San Juan Evangelista y 

San Juan Bautista”
Óleo sobre cobre

20 x 15 cm
800 - 1.000 €

140 Escuela Española o Colonial, S.XVII
“San Miguel Arcángel”

Óleo sobre cobre oval
8 x 6 cm

200 - 250 €

142 Escuela flamenca, S.XVIII
“Paisaje con caminante”

Óleo sobre tabla
15 x 20 cm

350 - 400 €
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141 Círculo de Francisco de Goya, 
ffs.S.XVIII

“Retrato de Niño”
Óleo sobre lienzo

96 x 73 cm
7.000 - 9.000 €

143 Escuela Española, S.XVIII
“Santa Teresa en el camino”

Óleo sobre lienzo
46 x 40 cm

1.500 - 2.000 €

144 Atribuido a Eugenio Lucas Velazquez  
(Madrid, 1817-1870)

“Misa”
Óleo sobre lienzo

56 x 76 cm
1.000 - 1.500 €
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145 Atribuido a Eugenio Lucas Villamil 
(Madrid, 1858 - 1919)

“Bandolero en una cueva”
Oleo sobre lienzo

Firmado y fechado en 1876
82 x 61 cm

700 - 900 €

146 Escuela Española S.XIX
“Bebedores en la venta”

Oleo sobre lienzo
105 x 38 cm
300 - 400 €

147A Carlos Luis de Ribera y Fieve  
(Roma, 1815 - Madrid, 1891)

“Niña con muñeca”
Óleo sobre lienzo

Firmado y fechado en 1855
32 x 25 cm

3.000 - 4.000 €

148 Henri Carnier (Austria, 1800 - 1868)
“Vista de Amberes”
Óleo sobre lienzo

Firmado
25,5 x 20 cm
700 - 900 €
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147 Georges Appert, (Francia, 
1850 - 1934)

“Caballero medieval”
Óleo sobre cartón

Firmado
23,5 x 19 cm
300 - 500 €

149 Frederick Dimes (act. 1837 - 1875)
“En las arenas cerca de Barmouth, Norte de Gales”

Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1870

20 x 37,5 cm
200 - 300 €

Procedencia: Christie’s Londres

150 Escuela del Norte de Europa,  
Siglo XIX - XX

“Diligencia francesa”
Óleo sobre lienzo

25,5 x 31 cm
300 - 500 €

Procedencia: Christie’s Londres

151 Escuela inglesa, pps.S.XX
“Potro negro”

Óleo sobre lienzo
Fechado en 1907

32 x 42 cm
400 - 600 €

Procedencia: Christie’s Londres
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152 Frank Walters, 
S.XX

“Pastor en el camino al 
atardecer”

Óleo sobre lienzo
Firmado

34 x 34 cm
150 - 200 €

153 Escuela inglesa, 
Siglo XX

“Sabio leyendo”
Encáustica y sanguina 

sobre papel
Firmado con las iniciales 

W.C
17 x 12,5 cm

200 - 300 €

154 Escuela Inglesa, S.XIX
“Paisaje fluvial con ciudad al fondo” Acuarela 

sobre papel
18 x 26,5 cm
200 - 300 €

Procedencia: Christie’s Londres

155 Sidney Yates Johnson  
(act. 1890 - 1926)

“Acantilado en la tormenta con mariscadora”
Óleo sobre lienzo

Firmado
30,5 x 61,5 cm
200 - 250 €

Procedencia: Christie’s Londres

156 Thomas Westcott 
(1863 - 1934)

“Barca Outward Bound”
Óleo sobre cartón

Firmado y fechado en 1911
27 x 45 cm

150 - 200 €

157 Mary Ensor  
(act.c. 1863 - 1897)

“Naturaleza muerta con nido 
de pájaros y hojas”
Óleo sobre lienzo

16,5 x 24 cm
150 - 200 €

158 A.W Callcott, S.XIX
“Veleros en un mar en calma”
Acuarela sobre papel
Firmado A.W
16,5 x 24 cm
125 - 175 €
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159 Escuela Irlandesa, S.XIX
“Cork, escultura del Padre Matthew”

Óleo sobre lienzo
Firmado con anagrama y titulado

44 x 30,5 cm
400 - 600 €

160 Según William Turner (1775 - 1851)
“Zurich al amanecer”

Óleo sobre lienzo
28 x 46 cm

600 - 900 €

161 Escuela Francesa, 
ffs.S.XIX
“La carta”

Óleo sobre lienzo
Firmada A. Pagel

31 x 26 cm
200 - 250 €

162 Modeste Carlier 
(Bélgica, 1820 - 1878)
“Muchacha en la cocina”

Óleo sobre lienzo
Firmado en París

80 x 60 cm
500 - 700 €

Procedencia: Galería du 
Rhône

163 Escuela Francesa, ffs.S.XIX
“Camino entre viñedos”

Óleo sobre lienzo
14 x 18 cm

150 - 200 €

164 Luis Graner Arrufi (1863 - 1929)
“Marina al anochecer”

Óleo sobre lienzo
Firmado y dedicado

Faltas
49 x 100 cm

600 - 800 €
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165 William Wyld (1806 - 1889)
“Vista de Nápoles”

Gouache
Firmado

37 x 102 cm
500 - 700 €

 
166 William Wyld (1806 - 1889)

“Vista de Nápoles”
Gouache

38 x 103 cm
500 - 700 €

167 Escuela Española, S.XIX  
siguiendo a Murillo

“Inmaculada”
Óleo sobre lienzo

93 x 71 cm
3.000 - 5.000 €

168 Escuela Francesa, S.XIX
“Batalla naval”

Óleo sobre tabla
Firmado

18,5 x 33 cm
200 - 250 €

169 Emilio Millán Férriz (Ceuta, 1859-?)
“Pescadores desembarcando”

Acuarela sobre cartón
Firmado

Autor con obra en las Colecciones  
del Museo Carmen Thyssen de Málaga

30 x 48 cm
150 - 200 €
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170 Eugène Boudin  
(Honfleur, 1824 - Deauville, 1898)

“Personajes en la playa”
Óleo sobre cartón

20 x 27 cm
20.000 - 25.000 €

171 Berthe Marie Pauline Morisot (Bourges, 1841 - París, 1895)
“Paisaje con vacas”
Óleo sobre tabla

35 x 24 x 25 cm
60.000 - 70.000 €

172 Atribuido a Jean-Baptiste Camille Corot 
(París, 1796 - 1875)

“Paisaje con pastores y vaca”
Óleo sobre tabla

7 x 9,5 cm
10.000 - 17.000 €
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173 Eduardo Martínez Vázquez  
(Fresnedilla, 1886 - Madrid, 1971)

“Toro blanco”
Óleo sobre lienzo

Firmado
81,5 x 96 cm

1.500 - 2.000 €

174 Felician Von Myrbach-Rheinfeld 
(Zalishchyky, 1853-Klagenfurt, 1940)

“Aldeana anciana”
Litografía
38 x 28 cm
70 - 150 €

175 Escuela Española, S.XIX - XX
“Guerra de la Independencia. Batalla de San Marcial”

Acuarela sobre papel
27 x 34 cm
100 - 150 €
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176 Laurenzio Laurenzi (1878 - 1946)
“Calvario”

Óleo sobre tabla con fondo dorado
Firmado en Asís

24 x 20 cm
300 - 500 €

177 Joaquin Pallarés (Zaragoza, 1853 - 1935)
“Pareja galante dibujando sobre un árbol”

Pareja de óleos sobre tabla
Firmados

42 x 27 cm cada uno
2.000 - 3.000 €

178 Juan Brull Vinyoles 
(Barcelona, 1863 - 1912)

“Joven en el bosque”
Óleo sobre lienzo

Firmado
55 x 41 cm

2.000 - 2.500 €

179 Manuel Ramírez Ibáñez (Arjona, Jaén, 1856 - Madrid, 1925)
“Paisaje con ovejas y gallinas”

Óleo sobre lienzo
Firmado

32 x 60 cm
900 - 1.200 €
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180 Gustavo Bacarisas 
Podesta (Gibraltar, 1873 - 

Sevilla, 1971)
“Jardines del Alcázar”

Óleo sobre lienzo
Firmado

64 x 52 cm
3.000 - 4.000 €

181 Emilio Sánchez Perrier  
(Sevilla, 1855 - Alhama, Granada, 1907)

“Orillas del Guadalquivir”
Óleo sobre lienzo

Firmado
42 x 82 cm

4.000 - 6.000 €

182 Francesc Hernández 
Monjó (Mahón, Menorca, 1862 - 

Barcelona, 1937)
“Vapor en el puerto”

Óleo sobre lienzo
Firmado
61 x 81 cm

1.000 - 1.200 €

183 Guillermo Gómez Gil 
(Málaga, 1862 - Cádiz, 1942)

“Mar revuelta”
Óleo sobre lienzo

Firmado
49 x 100 cm

800 - 1.000 €
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184 “Retrato de militar, Changarnier 1828”
Miniatura firmada “Feulard”, 1828. Etiqueta Collection 

Militaire Bernard Franck
10,5 x 8 cm
150 - 200 €

185 “Retrato de militar condecorado, 
Coronel du Genic, 1830 por Henry 

Scheffer”
Miniatura, 1830. Etiqueta Collection Militaire  

Bernard Franck
11 x 9 cm

150 - 200 €

186 Miniatura italiana circular “Virgen  
con Niño”, S.XIX. Firmada “Bernardi”

10 cm
300 - 400 €

187 “Dama con vestido blanco”
Miniatura, S.XIX

Firmada “Gérard”
8 cm

150 - 200 €

188 “Dama con vestido 
blanco en un paisaje”

Miniatura
Siglo XIX
Firmada
8 x 6 cm

150 - 200 €

189 “Dama con vestido 
azul”

Miniatura oval, S.XIX
8,5 cm x 6,5 cm

150 - 200 €

190 “Retrato de caballero”
Miniatura, S.XIX

8 x 6 cm
150 - 200 €
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191 Placa de esmalte “Neptuno y Venus”
Trabajo vienés, S.XIX. Restauración en la figura de 

Neptuno
9 x 19 cm

100 - 150 €

192 Bola del diablo de Cantón  
en marfil tallado

Faltas
33 x 12 cm

450 - 500 €
Se adjunta certificado CITES expedido por el 

Ministerio de Transición Ecológica

193 Cajita oval de rapé de plata y nácar 
grabado, S.XVIII

1 x 9 x 9 cm
400 - 500 €

194 Cajita de plata dorada con decoración 
grabada y cabujón de ágata roja, S.XVIII

3 x 5 x 8 cm
400 - 500 €

195 Cajita oval de carey y plata con 
decoración tachonada, S.XVIII

3 x 6 x 8 cm
300 - 400 €

196 Tabaquera de nuez de 
coquilla tallada decorada 
con personajes y animales 

en relieve, S.XVIII
5 x 9 cm

250 - 300 €

197 Caja de rapé en 
miniatura en forma de 

zapato holandés de 
caballero de madera de 

conífera, S.XVIII
5 x 4 x 12 cm
350 - 400 €

198 Dos cajas hechas a base 
de concha y nuez montadas 

en plata
5 x 8 cm

3,5 x 5 cm
300 - 400 €
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199 Cuatro huevos de avestruz sobre bases  
de metal grabado

17 cm
150 - 200 €

200 Camafeo de ágata con perfil  
de joven, S.XVIII. Faltas

4 x 4,5 x 3,5 cm
100 - 150 €

201 Caja circular francesa 
con miniatura de dama 

tocando el laúd
4 x 6 cm

200 - 300 €

202 Caja circular 
francesa con escena 

galante esmaltada S.XVIII
2,5 x 7 cm

175 - 300 €

203 Caja circular francesa 
con miniatura en la tapa 

“dama” S.XIX. Firmada
2,5 x 7 cm

100 - 200 €

204 Caja francesa 
circular de madera con 

miniatura en la tapa S.XIX
6 x 6,5 cm
80 - 150 €

205 Cajita francesa 
circular con 

decoraciones clásicas 
en la tapa, ffs.S.XVIII

2 x 4,5 cm
100 - 200 €

206 Caja francesa de porcelana 
de Sèvres con fondo azul y 

realces dorados enmarcando 
una escena galante y paisajes

5 x 7,5 x 10 cm
100 - 200 €
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207 Cajita francesa 
de esmalte con 

bodegón en la tapa 
S.XVIII

3,5 x 6 x 7 cm
100 - 150 €

208 Dos cajitas francesas de esmalte con 
decoración de flores en reservas S.XVIII

2,5 x 5 x 7 cm
3 x 4 x 7 cm
90 - 150 €

209 Cajita francesa 
de esmalte con 

decoración en rosa 
“Le lion Amoureux”

5 x 8 x 9 cm
70 - 150 €

210 Cajita francesa 
con decoración de 

esmalte con escenas 
galantes sobre 

fondo azul
2 x 4 x 5,5 cm
150 - 300 €

211 Dos cajitas francesas de esmalte con 
vistas de puerto

6 x 9 cm la mayor
100 - 150 €

212 Caja de nácar 
tallado con escena 
de la Huida a Egipto, 

trabajo de Tierra 
Santa

3 x 5 x 8 cm
50 - 100 €

213 Reloj de bolsillo con 
decoración de esmalte 

y strass “escena de 
madre e hijo sobre fondo 

azul”. Esfera firmada 
“Les Freres Deroche & 
Compagnie” ffs.S.XVIII

8 x 6 cm
2.000 - 2.500 €

214 Reloj de bolsillo con 
decoración esmaltada y 

strass “Caballero a caballo 
en un paisaje” S.XVIII

5 x 7 cm
1.000 - 1.500 €

215 Reloj de bolsillo con 
decoración de esmalte y 

strass “Dama con sombrero 
en una cartela sobre fondo 

azul” S.XVIII
7 x 6 cm

1.000 - 1.500 €
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216 Reloj de bolsillo de 
oro con decoración de 
esmalte “Alegoría del 
amor”. Esfera firmada 

“Marceau a Loroux 
Bottereau” ffs.S.XVIII

7 x 5 cm
1.500 - 2.000 €

217 Reloj de bolsillo suizo 
con decoración de esmalte 

“Dama en un óvalo”. Maquinaria 
firmada “Forrel Geneve”, 

ffs.S.XVIII
8 x 6 cm

1.000 - 1.500 €

218 Reloj de bolsillo suizo 
con decoración de esmalte 
y strass “Dama junto a una 

fuente”. Esfera firmada 
“Pierre Rigaud A Geneve”, 

ffs.S.XVIII
7 x 5 cm

1.000 - 1.500 €

219 Reloj de bolsillo suizo con decoración 
de esmalte y strass rosa “Dama en un 

jardín”. Maquinaria firmada “Les Freres 
Gillet & Galés, A Geneve”, ffs.S.XVIII

5 x 7 cm
1.000 - 1.500 €

220 Reloj de bolsillo de oro con esfera 
esmaltada en números romanos y autómata 

erótico, ffs.S.XIX
8 x 6,5 cm
137,6 gr.

1.800 - 2.000 €
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221 Caja historicista de plata y esmalte 
champlevé firmada por Luis Valles (n. 

España, 1957)
7 x 9 x 13 cm
200 - 250 €

222 Placa sinuosa de mármol negro Portor 
con especimen de piedras duras y mascarón 

de plata. Trabajo italiano, Souvenir del 
Grand Tour, S.XIX

28,5 x 20,5 cm
700 - 900 €

223 Placa italiana con 
mosaico de piedras duras 

con figura de soldado, 
S.XIX

15 x 11 cm
600 - 900 €

224 Tapa de mesa de mosaico de lapislázuli, ágata, jaspe, 
calcedonia y otras diversas piedras duras con fondo negro 

y decoración de aves, insectos y ramas florales siguiendo 
modelos italianos del S.XVIII

150 x 90 cm
3.500 - 4.000 €
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225 Hércules Farnesio italiano de mármol 
blanco esculpido

70 cm
1.500 - 2.000 €

226 Pareja de copas neoetruscas de piedra 
policromada reconstituida

27 x 33 cm
100 - 150 €

227 Torso de dama clásica de bronce 
patinado. Firmado J. Clesinger en Roma, 1860 

y del fundidor Barbedienne
44 cm

1.000 - 1.500 €

228 Pie de escayola patinada
40 x 26 x 57 cm

500 - 700 €

229 Busto de 
dama clásica de 

escayola blanca
43 cm

60 - 100 €

230 Salero de mesa de loza 
esmaltada italiana en forma 
de dragón de Urbino, S.XIX o 

anterior
15 x 14 x 25 cm
300 - 400 €
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231 “Centauros de la Villa Adriana”, pareja de esculturas de bronce patinado
158 x 65 x 117 cm
130 x 37 x 101 cm

12.000 - 15.000 €

232 Consola italiana de madera tallada, 
dorada y calada con tapa de mármol, 

S.XVIII. Faltas
95 x 55 x 101 cm
1.500 - 2.000 €

233 Pareja de butacas estilo Chippendale 
de madera tallada, parcialmente dorada y 

policromada en verde con asiento de rejilla. 
Faltas en la rejilla

129 x 65 x 66 cm
600 - 800 €
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234 Crucifijo francés 
de bronce y madera con 

marco de época Luis XIV de 
madera tallada y dorada, 

ffs.S.XVII
28 x 16 cm Cristo
83 x 48 cm marco

400 - 600 €

235 Butaca francesa estilo 
Luis XIV de madera tallada 

de nogal con pata en “os 
de mouton” y tapicería 

antigua de punto de tapiz. 
Elementos antiguos

140 x 70 x 80 cm
300 - 500 €

236 Farol con seis brazos 
de luz de metal con 

decoración de hojas pps 
S.XX

87 x 65 cm
300 - 500 €

237 Gran copa italiana de bronce patinado 
con decoración en relieve de gallones 

torsos y mascarones en las asas
72 x 55 x 54 cm
700 - 1.000 €

238 Baúl inglés en “Jappaning” verde con 
decoración chinesca, S.XVIII

70 x 60 x 122 cm
1.000 - 1.500 €
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239 Remate de altar 
birmano de metal 
dorado y madera 
tallada, dorada y 

policromada, S.XVIII
142 x 102 cm
400 - 600 €

240 Panel indio 
policromado y 

parcialmente dorado 
con imagen del dios 

Vishnu, S.XVIII
47 x 35 cm

400 - 600 €

241 Caja birmana de laca con 
decoración de león y flores. Faltas

28 x 35 x 55 cm
300 - 400 €

242 Caja de espejo de papier-mâché lacado 
y policromado con escena palaciega. Qajar, 

Irán, Siglo XIX
30 x 20 cm

600 - 800 €
242A Escuela India, S.XVIII

“Marajá a caballo”
Gouache sobre papel

250 - 300 €

243 Caja persa lacada y 
policromado con representación 
en la tapa del sah Fath Alí y su 
Corte y escenas de caza, S.XVIII
16 x 19 x 25 cm
300 - 500 €
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244 Tejido persa 
de lana decorado 

con motivos 
bordados de 
bothé, S.XIX

114 x 75 cm
300 - 400 €

245 Tejido persa de lana 
decorado con motivos 

bordados de bothé, S.XIX
45 x 45 cm
150 - 200 €

246 Tres escritos protectores 
antiguos tibetanos con imágenes 

policromadas de dioses hinduistas
12 x 47 cm cada uno

300 - 500 €

247 Dibujo al gouache con 
sello “Marajá sentado”

Jaipur, India, siglo XIX
32,5 x 21 cm
150 - 200 €

248 Mesa poligonal 
siria de madera y 

madera clara con 
incrustaciones de 

nácar. Faltas en la tapa
48 x 33 x 33 cm

100 - 150 €

249 Butaca filipina de madera 
y tejido vegetal

100 x 95 x 73 cm
150 - 200 €

250 Escuela India, 
S.XIX - XX

“Escenas del Kama-sutra”
Pareja de pinturas al 

gouache
9 x 12,5 cm

200 - 250 €

251 Escuela India, S.XVIII - XIX
“El Marajá y su comitiva”

Dibujo a tinta
19,5 x 31,5 cm
250 - 300 €
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252 Mesa auxiliar filipina de madera 
tallada, calada y ebonizada, ffs.S.XIX. 

Pequeñas faltas en la tapa
79 x 67 x 90 cm

100 - 200 €

253 Dos conchas montada en plata.  
Una con pie gallonado y asa

17 x 22 x 25 cm
13 x 15 x 26 cm
450 - 500 €

254 Buen pastor dormido Indo-portugués 
de marfil. Peana del S.XX

11,5 x 5 cm
1.200 - 1.500 €

Se adjunta certificado CITES expedido por el 
Ministerio de Transición Ecológica

255 Collar chino de cuentas de jade  
con cierre de plata

33 cm
600 - 800 €

256 Cestillo circular 
de filigrana de plata. 

Trabajo virreinal 
peruano del S.XVIII - XIX

8 x 4 cm
200 - 300 €

257 Cestita de 
filigrana de 

plata. Trabajo 
peruano del 

S.XIX
12 x 9 x 11 cm
200 - 250 €

258 Caja circular de filigrana de plata
5 x 8 cm

100 - 150 €

259 Cuatro tarjeteros formados a partir 
de monedas de plata austriacas del S.XVIII

4 x 4 cm
150 - 200 €
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260 José María Velasco Gómez (Temascalcingo, México 1840 -  
La Villa de Guadalupe Hidalgo, Ciudad de México 1912)

“Risco”
Óleo sobre cartón

Firmado y fechado en 1909
28 x 26 cm

8.000 - 10.000 €

261 José María Velasco Gómez (Temascalcingo, México 1840 -  
La Villa de Guadalupe Hidalgo, Ciudad de México 1912)

“Paisaje de México”
Óleo sobre cartón

13 x 23 cm
3.000 - 5.000 €
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262 Carlos Gómez Cano (n.1918 - m.?)
“Mujer con chal”

Óleo sobre lienzo
Firmado

80 x 64 cm
700 - 1.000 €

263 Francisco Rodriguez Sanchez Clement 
(Elche, Alicante, 1893 - Santa Pola. 1968)

“Interior de Iglesia”
Óleo sobre lienzo

Firmado
37 x 37 cm

500 - 700 €

264 Escuela Española, pps.S.XX
“Paisaje con caminante”

Óleo sobre lienzo
31 x 48 cm

300 - 400 €

265 Escuela Española, c.1900
“Campesinos”

Óleo sobre lienzo
Firmado

46 x 77 cm
600 - 800 €

266 Escuela Española, c.1900
“Campesinos en la era”

Óleo sobre lienzo
Firmado

47 x 76 cm
600 - 800 €
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267 Enrique Martínez Cubells y Ruiz 
(Madrid, 1874 - Málaga, 1947)

“Florero con rosas blancas”
Óleo sobre lienzo

Firmado
40 x 30 cm

400 - 600 €

268 Rafael Fuster Insa (n.1934)
“En la playa”

Óleo sobre táblex
Firmado

18 x 22 cm
125 - 150 €

269 R. Basterrechea, S.XX
“Caballos abrevando”

Óleo sobre lienzo
Firmado

46 x 60 cm
200 - 300 €

270 Salvador Abril y Blasco  
(Valencia, 1862 - 1924)
“Pescadores en el puerto”

Óleo sobre lienzo
Firmado

22 x 31 cm
600 - 900 €

271 Escuela Española, pps.S.XX
“Niños en la playa junto a una barca”

Óleo sobre tabla
16 x 25 cm

300 - 400 €
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272 Escuela Española, pps.S.XX
“Mercado”

Óleo sobre tabla
Firmado
12 x 19 cm

250 - 350 €

273 Julio Peris Brell (Valencia, 1866 - 1944)
“Valencianas”

Óleo sobre tabla
Firmado
15 x 21 cm

350 - 400 €

274 José Antonio Fiestras García  
(Vitoria, 1943)

“Parque del pueblo”
Firmado y fechado en 1974

27 x 22 cm
150 - 200 €

275 Carlos Moreno Tamames  
(Salamanca, 1932)
“Paisaje con árboles”
Acuarela sobre papel

Firmado y fechado en 1961
35 x 42 cm
80 - 150 €

276 Atribuido a 
Valentín de Zubiaurre 

(Madrid, 1879 - 1963)
“Cabeza de vasco”

Dibujo a lápiz
29,5 x 22 cm

125 - 175 €

277 Juan José Rochelt 
Amánn (Bilbao, 1881 - Madrid, 

1953)
“Estudio de cabezas”
Seis dibujos a lápiz

Firmados
14 x 12 cm

200 - 250 €

278 Sebastián Martinez Moyano 
(Córdoba, 1956)

“Plaza”
Acuarela
Firmada

19 x 27 cm
100 - 125 €
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279 Ricardo Verde  
(Valencia, 1876 - 1955)

“Familia de pescadores”
Técnica mixta sobre papel

Firmado
200 - 250 €

280 Albert Estrada 
Vilarrasa (Barcelona, 1934)

“Campo en primavera”
Óleo sobre tabla

Firmado
400 - 600 €

281 Albert Estrada Vilarrasa 
(Barcelona, 1934)

“Paisaje fluvial”
Óleo sobre tabla

Firmado y fechado en 1975
36 x 48 cm
150 - 200 €

282 Nicanor Piñole  
(Gijón, 1878 - 1978)

“La entrada de la casa”
Pastel

Firmado
1.000 - 1.500 €

283 Tomás Chicharro 
(n.1942)

“Barcos en el puerto”
Acuarela

Firmada y fechada en 1975
32 x 47 cm
100 - 150 €

284 Aurelio Arteta y 
Errasti (Bilbao, 1879 - 

México, 1940)
“Desnudos”

Dibujo a lápiz
Firmado

24 x 32 cm
250 - 350 €

285 Alfredo Enguix 
(Asturias, 1930 - 2018)

“Caballos”
Acuarela

Firmada, dedicada y fechada en 
1976

38,5 x 45,5 cm
200 - 300 €

286 Francisco Catalán 
(Ayora, Valencia, 1947)

“Rastro de Madrid”
Gouache y acuarela

Firmado, titulado y fechado en 1975
34 x 49 cm

200 - 250 €
Procedencia: Galería Steel

287 Francisco Catalán  
(Ayora, Valencia, 1947)

“Calle de Madrid”
Gouache y acuarela

Firmado y fechado en 1974
32 x 50 cm

200 - 300 €
Procedencia: Galería Steel
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288 Francisco Bengoa Garteiz  
(Vizcaya, 1907 - 1987)

“Pueblo vasco”
Óleo sobre tabla

Firmado
56 x 44 cm
150 - 200 €

289 Juan Carrillo (n.1937)
“De vuelta del mercado bajo los almendros en 

flor”
Óleo sobre lienzo

Firmado
60 x 49 cm

200 - 300 €

290 Vicente Maeso  
(Melilla, 1919 - Madrid, 1993)

“Pensando en sus pecados”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado

149 x 149 cm
4.000 - 4.500 €

291 Vicente Maeso  
(Melilla, 1919 - Madrid, 1993)

“Alegoría de la Paz”
Óleo sobre lienzo

Firmado y fechado en agosto de 1988
113 x 138 cm

4.000 - 4.500 €
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292 Charles Menge  
(Suiza, 1920 - 2009)

“Apocalipsis”
Gouache sobre papel

Firmado y fechado en 1985
18 x 40 cm

800 - 1.200 €

293 Ragheb Ayad  
(El Cairo, Egipto, 1892 - 1982)

“Celebración después del Banquete”
Técnica mixta sobre papel
Firmado y fechado en 1950

37,5 x 55 cm
1.500 - 2.000 €

294 Zoran Music (1909-2005)
“Rocas”

Acuarela sobre papel
Firmado y fechado en 1980

29 x 19 cm
2.000 - 2.500 €

Procedencia: The Patti and Everett B. Birch Foundation

295 Javier Pamplona (n.1951)
“Campos”

Óleo sobre cartón
Firmado y fechado en 1996

33 x 40,5 cm
150 - 200 €
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296 Manuel López Herrera (Madrid, 1946)
“Retrato de Dama medieval”

Óleo sobre tabla
Firmado

30 x 25 cm
400 - 500 €

297 Juan Fernández Bejar  
(Málaga, 1946 - 1999)

“Retrato de Niño”
Óleo sobre tabla

45 x 37 cm
2.500 - 3.000 €

298 Juan Fernández Bejar (Málaga, 1946 - 1999)
“Retrato de Dama con perrito”

Óleo sobre tabla
91 x 72 cm

5.000 - 6.000 €
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299 Fernando 
Pennetier  

(Zamora, 1931)
“La chelista”

Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1999

49 x 33 cm
250 - 300 €

300 Francisco Sánchez,  
Escuela Española S.XX

“Ermita junto al mar”
Óleo sobre lienzo

Firmado
50 x 60 cm

500 - 700 €

301 Francisco Sánchez, 
Escuela Española S.XX
“Nocturno en Venecia”, 2005

Óleo sobre lienzo
Firmado

26 x 21 cm
500 - 600 €

Procedencia: Galería Alfama

302 David Morago Caro (Madrid, 1975)
“Puerta de jardín abandonado”

Técnica mixta sobre cartón
Firmado y fechado en 2016

14 x 20 cm
100 - 150 €

Procedencia: Galería Alfama

303 Florencio Galindo de la Vara  
(Adanero, 1947​​ - Ávila, 2016)​​

“Rosal”
Óleo sobre cartón

33 x 42 cm
700 - 1.000 €

304 Guillermo 
Muñoz Vera 

(Concepción, 
1956)

“Desnudo masculino”
Dibujo

32 x 22 cm
400 - 600 €

305 Francisco 
Molina Montero 
(Jaén, 1962)
“Academia”
Dibujo
Firmado, dedicado y 
fechado en 1989
48 x 34 cm
300 - 400 €



60 greco fine art & auctioneers

306 Daniel Merino (Madrid, 1941-2011)
“Cabeza”
Dibujo

Firmado
26,5 x 21,5 cm

125 - 200 €
Procedencia: Galería Alfama

307 Daniel Merino (Madrid, 1941-2011)
“Cabeza”
Dibujo

Firmado
26,5 x 21,5 cm

125 - 200 €
Procedencia: Galería Alfama

308 Maribel Fraguas (Madrid, 1957)
“Paisaje con árboles”

Óleo sobre lienzo
Firmado

39 x 45 cm
250 - 300 €

309 George Owen Wynne Apperley 
(Ventnor, Reino Unido, 1884 -  

Tánger, 1960)
“Retrato de dama”
Óleo sobre lienzo

Firmado y fechado en 1931
60 x 50 cm

1.000 - 1.500 €
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310 Donald Baechler  
(Estados Unidos, 1956 - Nueva York, 2022)

“Composición con flores”
Técnica mixta sobre lienzo

Firmado
Fechado en 1988

100 x 100 cm
10.000 - 15.000 €

Procendencia: Galería Lucio Amelio

311 Roy Edwards (1932 - 1982)
“Martin Luther King”

Óleo y collage sobre lienzo
Firmado y fechado en 1986

77 x 60,5 cm
1.000 - 1.500 €

312 Francico Mateos  
(Sevilla, 1894 - Madrid, 1976)

“Figuras de carnaval”
Óleo sobre lienzo

Firmado
100 x 81 cm

2.000 - 2.500 €

313 Benjamín Palencia  
(Barrax, 1894 - Madrid, 1980)

“Campos con burro”
Óleo sobre cartón

Firmado y fechado en 1958
23 x 34 cm

2.000 - 2.500 €
Procedencia: Colección del pintor Federico de Echevarría
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314 Manuel Hernández Mompó (Valencia, 1927 - 1992)
“Composición”

Encáustica
Firmada y fechada en 1980

25 x 35 cm
2.000 - 2.500 €

315 Joaquín Vaquero Turcios 
(Madrid, 1933 - Santander, 2010)

“Desastres de la Guerra”
Gouache
Firmado

65 x 49 cm
500 - 600 €

316 Escuela Española, S.XX
“Composición constructivista”

Óleo sobre lienzo
Firmado “Lago”

35 x 79 cm
500 - 700 €

317 Ismael González de la 
Serna (Guadix, Granada 

1897 - París, 1968)
“Bodegón con Partitura, 

Guitarra y Frutas”
Óleo sobre lienzo adherido a 

tabla
Firmado

59 x 49 cm
900 - 1.200 €
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318 Joan Josep Tharrats y Vidal (Gerona, 1918 - Barcelona, 2001)
“Taurus”, 1970 - 1971
Óleo sobre lienzo

Firmado
En homenaje a Neil Armstrong, amigo personal del artista

198 x 128 cm
8.000 - 10.000 €

Procedencia: Galería Skira, Madrid
Se adjunta certificado de autenticidad manuscrito del autor

319 Juan Ignacio de 
Blas Guerrero  

(San Sebastián, 1934 
- Madrid, 2014)

“Formas”
Óleo sobre lienzo

Firmado por el reverso
129 x 98 cm

2.000 - 2.500 €
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320 Henri Hans Pfeiffer  
(Kassel, Alemania, 1907 - Maissons Laffite, 

1994), miembro de la Bauhaus
“Composiciones abstractas”

Cuatro acuarelas
Firmadas a lápiz con monograma HP y fechadas entre 

1927,1928 y 1929
46 x 32 cm

800 - 1.000 €
Procedencia: Christie’s París. Colección Farah Pahlaví

321 Henri Hans Pfeiffer  
(Kassel, Alemania, 1907 - Maissons Laffite, 

1994), miembro de la Bauhaus
“Composiciones abstractas II”

Cuatro acuarelas
Firmadas a lápiz con monograma HP y fechadas entre 

1927,1928 y 1929
47 x 32 cm

800 - 1.000 €
Procedencia: Christie’s París. Colección Farah Pahlaví

322 Jean Cocteau (Francia, 1889 - 1963)
“Le guitariste”

Pluma y tinta marrón
1923 - 1925
Firmado

33 x 23 cm
900 - 1.300 €

323 Fernando Mignoni (España, 1929 - 2011)
“Composición en amarillo”

Óleo sobre tabla
Firmado por el reverso
Etiqueta Fiac Paris, 1981

76 x 46 cm
500 - 700 €
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324 Josep Soler Vidales 
“Monjalés” (Albaida, Valencia, 

1932 - Madrid, 2023)
“Figura y caballo”

Gouache sobre papel
Firmado

48 x 33 cm
400 - 600 €

325 Josep Soler Vidales “Monjalés”  
(Albaida, Valencia, 1932 - Madrid, 2023)

“Niños jugando”
Técnica mixta sobre papel

Firmado
60 x 75 cm

400 - 600 €

326 Montserrat Gudiol  
(Barcelona, 1933 - 2015)

“Mujer”
Dibujo con toques de color

Firmado
39 x 20 cm

600 - 800 €

327 Menchu Gal  
(Irún, 1919 - San Sebastián, 2008)

“Jarrón con amapolas y frutas”
Acuarela
Firmada

29 x 37 cm
800 - 1.000 €

Procedencia: Galería Lorenart, Madrid
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328 Francisco Cortijo (Sevilla, 1936 - 1996)
“El torero retirado”

Óleo sobre lienzo
Firmado

45 x 37 cm
600 - 700 €

329 Francisco Cortijo (Sevilla, 1936 - 1996)
“Anciana con chaquetilla de torero”

Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado

45 x 37 cm
600 - 700 €

330 Francisco Cortijo (Sevilla, 1936 - 1996)
“Joven pensativa”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1983
45 x 37 cm
600 - 700 €
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331 Denise de la Rue (Ciudad de México, México, n.1972)
“Finito de Córdova con Venus del Espejo, Diego Velázquez”

Fotografía impresa en Inkjet print en papel archival fotográfico
125 x 100 cm

27.000 - 30.000 €
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332 Pepe Morales 
(Córdoba, 1933)

“Composición”
Técnica mixta sobre tabla

Firmado
10 x 36 x 28 cm
1.000 - 1.500 €

333 Antonio Galán - TONO 
(Santiago de Compostela, 

1967)
“Composición geométrica”

Óleo sobre lienzo
Firmado con anagrama

133 cm
500 - 700 €

 
334 Vladimir Fedorovich 

Yakunin (n. Rusia, 1944)
“Esperando al autobús”

Óleo sobre lienzo
Firmado

85 x 100 cm
1.000 - 2.000 €

335 José María Sicilia 
(Madrid, 1954)

“Dama con vestido azul”
Técnica mixta

Firmado y fechado en 1975
33,5 x 24 cm

1.000 - 1.200 €

336 Francisco Farreras 
(Barcelona, 1927 - Madrid, 

2021)​
“Composición”

Técnica mixta. y collage
Firmado y fechado en 1995

18 x 17,5 cm
500 - 700 €

 
337 José Vega Ossorio 

(Mérida, 1945 - 2015)
“Bodegón”

Óleo sobre lienzo
Firmado

97 x 82 cm
1.000 - 1.200 €

338 José Vega Ossorio 
(Mérida, 1945 - 2015)

“Flores”
Acrílico sobre táblex

Firmado
37 x 21 cm

250 - 350 €

339 José Barceló Albadalejo 
(Cartagena 1923 - Bilbao 2001)

“Paisaje nocturno”
Óleo sobre lienzo

Firmado
73 x 60 cm
150 - 250 €

341 Alejandro Quincoces 
(Bilbao, 1951)

“Marismas en Maliaño”
Óleo sobre cartón

Firmado, titulado y fechado en 1996
34,5 x 35 cm
600 - 800 €
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340 Oscar Seco  
(Bilbao, 1964)

“Composición con CDs”, 1997
Collage

46 x 55 cm
250 - 300 €

342 Horacio Sapere (Buenos Aires, 1951)
“Composición”

Óleo sobre lienzo
120 x 100 cm
150 - 200 €

343 Horacio Sapere (Buenos Aires, 1951)
“Composición”

Óleo sobre lienzo
120 x 100 cm
150 - 200 €
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344 Albano Hernández 
(Ávila, 1988)
“Paseo de las esculturas de 
El Retiro, Madrid”
Óleo sobre tabla
Firmado y numerado 61/120
60 x 110 cm
600 - 800 €
Procedencia: Galería Alfama

345 Fabio Hurtado (Madrid 1960-)
“Mujer y perro”

Dibujo
Firmado y fechado en 2010

38 x 25 cm
250 - 350 €

346 Escuela Española, S.XX
“Bodegón musical cubista”

Acrílico sobre papel
32 x 23 cm
100 - 150 €

347 Antonio Galán - TONO  
(Santiago de Compostela, 1967)

“Composición geométrica”
Escultura en bronce

Firmada con anagrama
100 x 35 cm
500 - 700 €
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348 Pablo Serrano  
(Crivillén, 1910 - Madrid, 1985)

“Guitarra Nº5 - Homenaje a Joaquín Rodrigo”
Escultura en bronce patinado. Firmada y numerada 

67/75
11 x 8 x 11 cm

900 - 1.200 €

349 Joaquín García Donaire  
(Ciudad Real, 1926 - Madrid, 2003)

“Mujer sentada”
Escultura de bronce

Firmada y numerada 22/70
31 x 13 x 23 cm
500 - 700 €

350 Damián Gironés  
(Murcia 1937)
“Dama sedente”

Escultura de bronce patinado. 
Firmada y numerada 19/25

20 x 14 x 15 cm
150 - 250 €

351 José Luis Alonso Coomonte (Benavente, 1932)
“Macho y hembra”

Escultura en bronce patinado con base de acero
Firmada en Zamora en 1932

15 x 13 x 27 cm
400 - 500 €

Procedencia: Galería Alfama
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352 Ángel Mateos  
(Villavieja de Yeltes, 1931 - Salamanca, 2022)

“Composición”
Escultura en hormigón

10 x 13 x 16 cm
500 - 700 €

353 Nassio Bayarri (Valencia, 1932 - 2023)​
“Salto espacial “

Escultura en bronce patinado sobre base de acero
Firmada P/A

31 x 30 cm
500 - 600 €

354 Escuela española, S.XX “Composición 
tubular”. Escultura de acero cromado 

sobre base de mármol negro
61 cm

500 - 700 €

355 Longino
“Maternidad”

Escultura en piedra
20 x 13 x 11 cm
200 - 250 €
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356 Escuela Española S.XX
“Rostro”

Relieve de bronce patinado
20 x 15 cm

200 - 400 €

357 Lorenzo Cascales 
Ibáñez (Almería, S.XX), 

“Autorretrato” Teracota
Firmada y fechada en 1958

33 x 22 x 20 cm
200 - 250 €

358 Lorenzo Cascales 
Ibáñez (Almería, S.XX) 

“Relieve Egipcio”. 
Escayola

Firmado
69 x 8 x 20 cm

125 - 175 €

359 Lorenzo Cascales Ibáñez 
(Almería, S.XX), “Cabeza de 

Inca”. Escayola
Firmado

20 x 18 x 15 cm
125 - 175 €

360 Fernando Vinós, S.XX, 
“Hombre de Vitruvio” de 

bronce patinado. Firmado
38 x 35 cm

200 - 250 €

361 Francisco Bonilla 
Villalba (Fernán Núñez, 
Córdoba, 1920 - Madrid, 

1978), “Ama Vasca”. 
Escultura de bronce 

patinado
Firmada

45 x 15 x 18 cm
400 - 600 €
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362 Biombo japonés de cuatro hojas de papel pintado 
con decoración de garzas y flores de loto, S.XX

90 x 35 cm cada hoja
200 - 300 €

363 Mesa japonesa lacada en 
rojo y negro con tres bandejas, 

primera mitad del S.XX
Faltas

93 x 32 x 32 cm
70 - 100 €

364 Pareja de rinconeras 
chinas lacadas en negro 

con decoración heráldica 
dorada para el mercado 

español. Cantón, med.S.XIX
101 x 37 x 53 cm
1.200 - 1.500 €

365 Pareja de lámparas de mesa 
con jarrones de porcelana 

japonesa con decoración 
Kutani, c.1900

80 cm
300 - 400 €

366 Cuatro mesas nido 
chinas de laca roja con 
decoración dorada para 
el mercado inglés, S.XIX

70 x 30 x 50 cm
150 - 250 €
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367 Cuenco poligonal chino de metal 
esmaltado

10 x 18 cm
150 - 200 €

368 Cinco papeles de arroz chinos pintados 
al gouache “Flores y mariposas”, S.XIX

15 x 24 cm
300 - 400 €

369 Cabinet de boda chino lacado en rojo
180 x 59 x 105 cm

600 - 800 €

370 Escuela Japonesa, S.XIX
“Escena de batalla”
Firmado y sellado

36 x 57 cm
125 - 175 €

371 Jarrón 
japonés de metal 

lacado en rojo 
con decoración 

dorada, ffs.S.XIX 
- pps.S.XX

19 cm
150 - 200 €

372 Recipiente chino 
en forma de fruta de 

metal esmaltado
6 x 7 x 9 cm
100 - 150 €
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373 Orza globular de 
loza oriental craquelada 

y esmaltada en verde
19 x 26 cm
50 - 100 €

374 Bote para té 
chino de barro 

esmaltado “Kuantung” 
con decoración 

geométrica, S.XIX
20 x 13 x 13 cm

150 - 200 €

375 Pareja de leones de Fo chinos 
de madera de ébano tallada

25 x 10 x 13 cm
350 - 500 €

376 Recojemigas chino  
de papier maché y laca roja

22 x 22,5 cm
150 - 200 €

377 Caja china de juego lacada en negro 
con decoración dorada, S.XIX

12 x 17 x 33 cm
150 - 250 €

378 Pareja de tibores con tapa de 
porcelana china “Familia verde” Kangxi. 

Marca con círculo azul en la base.  
Uno con restauraciones

29 x 18 cm
300 - 400 €

379 Gran jarrón de porcelana china Familia 
Verde con marca circular en la base, S.XIX

40 cm
1.200 - 1.500 €
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380 San Antonio de madera tallada, 
policromada y parcialmente dorada, S.XVII. 

Faltas
47 cm

300 - 500 €

381 San Juan de madera tallada  
con restos de dorado, S.XVI

32 cm
400 - 500 €

382 Piedad de madera tallada y 
policromada. Castilla, S.XVI

32 cm
600 - 800 €

383 Virgen Inmaculada de alabastro 
policromado, S.XVII

46 cm
600 - 800 €
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384 Frente de altar italiano de plata relevada y repujada y latón dorado  
con alma de madera, S.XVII con añadidos del S.XIX

91 x 205 cm
15.000 - 18.000 €

385 Mesa del Norte de España de nogal con 
cajones en cintura y decoración tallada

84 x 69 x 126 cm
150 - 200 €

387 Mesa de soportes transversales de 
nogal con embutidos de madera clara 

formando fileteados y palmetas con cajón 
y patas talladas en forma de ménsula, 
trabajo del sur de Alemania S.XVI-XVII

69 x 62 x 114,5 cm
600 - 900 €
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386 Domenico Theotocopoulus “El Greco” (Candía, 1541 - Toledo, 1614)
“Ecce Homo”, 1602 - 1606

Escultura de madera de boj tallada
10 cm

98.000 - 110.000 €
Bibliografía:

-CAMÓN AZNAR, José. “Dominico Greco”. Vol. II. Madrid: Espasa Calpe, 1970, p. 1204, fig. 1028
Procedencia:

-1934, Colección Fernández de Enestrosa, Marqués de Santa Cruz de Mudela, Madrid.
-1940, Antigua Colección Alexiades, Madrid

-1953, Roberto Jacoby Strasser, Madrid
-1997, Colección Rodríguez Quarta, Madrid
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388 Busto italiano de mármol blanco  
“San Juanito”. Trabajo florentino del S.XVII

46 x 21 x 28 cm
8.000 - 10.000 €

Existe una copia de este modelo por el escultor Karl Storck 
(Hanau, 1826 -Bucarest, 1887) de 1870

389 Placa de marfil tallado  
“Hermes durmiendo a Argos”.  

Trabajo centroeuropeo, S.XVII
11,5 x 10,5 cm

2.000 - 2.500 €
Se adjunta certificado CITES expedido por el 

Ministerio para la Transición Ecológica

390 Silla italiana de madera tallada  
con trofeos militares, S.XIX

98 x 38 x 50 cm
1.000 - 1.500 €
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391 Caja alemana de madera tallada y 
calada con decoración heráldica, S.XIX

19 x 19 x 26 cm
200 - 250 €

392 Puñal de acero con inscripción 
“Thomas Ayala”, S.XVII

35 cm
2.500 - 3.000 €

393 Réplica de madera del 
Galeón Santísima Trinidad

79 x 17 x 95 cm
150 - 200 €

394 Réplica de madera  
del Galeón San Felipe

70 x 16 x 79 cm
150 - 200 €

395 Maqueta antigua  
de palo mayor de galeón 

de madera en su color  
y policromada

52 x 17 x 43 cm
200 - 300 €

396 Globo terráqueo  
con base de haya teñida, S.XX

36 x 37 cm
150 - 200 €
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397 Punta de alabarda 
de acero, S.XIX. 

Probablemente Toledo
35 x 15 cm

150 - 200 €

398 Compás de hierro, S.XVIII
61 cm

350 - 400 €

399 José Aguado (1919 - 
2007). Jarrón de cerámica 
esmaltada de cuerda seca

61 cm
600 - 800 €

400 Mueble vasco de castaño con 
decoración de cuarterones

111 x 37 x 76 cm
150 - 200 €

401 Arca vasca tallada con decoración 
geométrica y de flores, S.XIX

69 x 52 x 65 cm
300 - 400 €

402 Dos platos de cerámica de Manises 
con reflejo metálico y azul con retratos 
en el asiento, ffs.S.XIX. Retratos firmados 

“Teófilo”. Un plato con falta en el ala
46,5 cm y 38,5 cm

250 - 300 €

403 Azulejo “Visita Casa Nº23” 
azul y blanco, según el plano  

de Madrid del S.XVIII
21 x 20 cm

150 - 200 €

404 Jarra de loza 
blanca francesa 
con decoración 

floral esmaltada, 
S.XVIII - XIX

20 cm
30 - 50 €

405 Escuela Española, S.XIX
“Barómetro animado de la sanguijuela”

Firmado y fechado en 1875
20 x 27,5 cm
250 - 300 €
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406 Icono ruso pintado al temple 
sobre tabla “Virgen con Niño”, 

S.XIX
27 x 21,5 cm
250 - 300 €

407 Icono ruso pintado al temple 
sobre tabla “Virgen, Cristo y 

Santos”, S.XIX
35 x 30 cm

250 - 300 €

408 Cruz 
de bronce 
congoleña 

“Nkangi kiditu”
31 x 11 cm

500 - 600 €

409 Relieve de esmalte 
“Virgen de Begoña”

35 x 17 cm
200 - 300 €

410 Arqueta francesa de latón 
y carey con marquetería tipo 

Boulle. Época Napoleón III, 
S.XIX

14 x 11 x 22 cm
300 - 400 €

411 Diorama de corcho 
“Recolectores de corcho”, 

S.XIX
52 x 64 cm

500 - 700 €
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412 Pequeño buró francés con decoración 

de marquetería estilo Luis XV, S.XIX
86 x 44 x 65 cm

300 - 400 € 413 Butaca francesa de nogal tallado. 
Época Luis XV, S.XVIII

87 x 54 x 60 cm
200 - 300 €

414 Busto francés de biscuit  
“Madame de Pompadour”

72 cm
1.200 - 1.500 €

 
415 Butaca francesa de nogal tallado. 

Época Luis XV, S.XVIII. Faltas
96 x 68 x 72 cm

400 - 500 €
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416 Escuela Española, pps.S.XX
“Escenas goyescas”

Tres gouaches
18 x 22 cm cada uno

150 - 200 €

417 Mesa de media luna convertible en 
circular de caoba y latón dorado con 
ruedas en las patas. Faltas en una pata

80 x 64 x 130 cm cerrada
127 cm largo tablero abierto

700 - 1.000 €

418 Sillería francesa de madera lacada con respaldo de lira estilo Luis XVI  
compuesta por 14 sillas y dos butacas. Faltas

89 x 40 x 40 cm
2.000 - 3.000 €
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419 Reloj francés de esqueleto rematado 
por lazada de bronce dorado con base de 
mármol blanco. Época Luis XVI, ffs.S.XVIII. 

Faltas
44 x 13 x 23 cm
600 - 1.000 €

420 Silla francesa de madera tallada  
y dorada con decoración de hojas  
de palma estilizadas y tapicería de  

petit-point. Época Napoleón III, S.XIX
112 x 63 x 47 cm

125 - 200 €

421 “Lit de chien” francesa  
de madera tallada.  

Época Luis XV, S.XVIII
30 x 44 x 47 cm

150 - 200 €

422 Reloj francés Luis 
XVI de bronce dorado y 

mármol blanco rematado 
por figuras de Eros y 

Psiqué, ffs.S.XVIII. Faltas
38 x 15 x 36 cm

500 - 600 €

423 Reloj cartel 
francés Luis XV de 

bronce, h.1760.  
Esfera firmada  

“Jacques Panier à Paris”
55 x 29 cm

3.000 - 4.000 €
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424 Banqueta de madera tallada  
y lacada en gris estilo Carlos IV

45 x 40 x 80 cm
250 - 400 €

425 Cómoda catalana de nogal, caoba y 
madera frutal con tapa de mármol y panel 

central de marquetería representando 
un paisaje con campesino, época Carlos IV 

c.1800
84 x 62 x 123 cm

300 - 400 €

426 Pareja de butacas francesas Luis XV  
de nogal tallado y moldurado, S.XVIII

86 x 65 x 63 cm
500 - 700 €

427 Pequeña cómoda italiana con 
decoración de marquetería de 

madera de frutal y tapa de mármol 
de Siena. Lombardía, S.XIX

88 x 34 x 49 cm
700 - 900 €
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428 Librería baja francesa de roble  
estilo Luis XVI, S.XIX

79 x 28 x 225 cm
150 - 200 €

429 Espejo de madera dorada 
con seis pájaros de porcelana 

esmaltada de Meissen
85 x 56 cm

600 - 800 €

430 Dos pequeñas estanterías de madera ebonizada 
con columnillas salomónicas de porcelana de Meissen

36,5 x 12 x 25 cm
250 - 300 €

431 Silla francesa 
estilo Luis XVI de 

madera tallada con 
respaldo oval

97 x 46 x 46 cm
100 - 150 €

432 Lámpara de 
techo estilo Luis XV 
de cuatro luces de 
bronce y de cristal

80 x 70 cm
200 - 300 €

433 Pareja de butacas francesas 
estilo Luis XVI de madera tallada  

y policromada en blanco
90 x 60 x 63 cm

100 - 150 €
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434 Rinconera de caoba estilo 
Luis XV con tres registros y 

dos cajones en cintura
98 x 40 x 69 cm

100 - 150 €

435 Tres mesas 
nido estilo Luis XV 
con decoración de 

plumeados
57 x 34 x 44,5 cm

150 - 200 €

436 “Bergère” de madera 
moldurada en su color 

estilo Luis XVI
86 x 54 x 58 cm

125 - 150 €

437 Librería baja de caoba 
estilo Transición

87 x 21 x 141 cm
150 - 200 €

438 Mesa escritorio francesa 
de madera de frutal. Época 

Directorio, h.1800. Faltas
66 x 68 x 128 cm

600 - 800 €

439 Cómoda Carlos 
IV con marquetería 
de frutal en forma 

de rombos, ffs.S.XVIII. 
Faltas

80 x 40 x 82 cm
200 - 300 €

440 Dama con 
instrumento 

musical de pasta 
tierna blanca 

francesa
20 cm

100 - 150 €

441 Tetera de porcelana de Viena  
con realces dorados y decoración  

de velero en reserva S.XIX
8 x 9 x 17 cm

70 - 100 €

442 Jarrón de 
porcelana con 

decoración floral 
en rosa de gusto 

oriental. Fundación 
de Gremios

48 x 34 cm
150 - 200 €
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443 Pareja de candelabros franceses  
de seis luces de bronce dorado soportados 

por figuras tenantes sobre pedestal  
con relieves clásicos. Siguiendo modelos 

de Pierre-Philippe Thomire, S.XIX.  
Un brazo roto

116 cm
8.000 - 10.000 €

444 Butaca francesa Luis Felipe de caoba 
tallada con tapicería de cuero, med.S.XIX

78 x 52 x 61 cm
200 - 300 €

445 Velador alto de acero y bronce dorado 
con tapa de malaquita siguiendo modelos 

rusos de ffs.S.XVIII
105 x 56 cm

3.500 - 4.000 €

446 Reloj francés Imperio de bronce 
dorado rematado por figura de dama 
clásica como alegoría de la Música, 

pps.S.XIX. Faltas
46 x 13 x 34 cm

400 - 600 €

447 Butaca francesa de caoba.  
Época Imperio,

pps.S.XIX
90 x 56 x 58 cm

150 - 200 €
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448 Espejo de medio 
punto francés 

de caoba y palma 
de caoba. Época 
Imperio, pps.S.XIX

140 x 80 cm
250 - 300 €

449 Pareja de jarrones con asas 
franceses de bronce dorado con 

iniciales grabadas, S.XIX
35 x 21 cm

800 - 1.000 €

450 Pareja de 
candelabros 

franceses de cuatro 
luces de bronce 

dorado con cadenas 
y pie trípode con 

monopodos. Época 
Napoleón III, S.XIX

86 cm
900 - 1.200 €

451 Sillería de comedor de 
caoba con pala calada y 

asiento de cuero compuesta 
por 8 sillas y dos butacas de 

gusto inglés
100 x 54 x 64 cm sillones

100 x 54 x 54 cm sillas
600 - 800 €

452 Pareja de mesitas 
auxiliares de caoba estilo 

Chippendale
55 x 43 x 50 cm

250 - 300 €

 
453 Butaca inglesa 

Guillermo IV de caoba  
con pata en X. Falta  

moldura frontal
90 x 90 x 60 cm

150 - 200 €
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454 Pareja de galgos de bronce  
patinado en verde

87 cm
3.500 - 4.000 €

455 Banqueta inglesa de caoba con pata 
rematada en garra sobre bola y tapicería 

antigua de petit-point
53 x 42 x 57 cm

150 - 200 €

456 Pareja de sillones de madera 
tallada y tapicería de cuero negro

82 x 77 x 68 cm
300 - 500 €

457 Chimenea de mármol 
blanco con interior de 

latón dorado, S.XIX
500 - 700 €

458 Costurero 
inglés de caoba 

con pies de garra 
y tapa poligonal, 

S.XIX
73 x 44,5 x 44,5 cm

250 - 300 €
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459 Seis sillas y dos butacas de haya teñida con asiento  
y respaldo de rejilla estilo Regencia

105 x 50 x 70 cm
600 - 800 €

460 Lámpara francesa de 
tres luces de latón dorado 

y policromado en verde
65 x 50 x 50 cm

300 - 400 €

461 Mesa baja con bandeja 
de caoba

61 x 44 x 38 cm
100 - 150 €

462 Farol de techo 
de gusto chinesco 

con cuentas de 
cristal

100 - 150 €

463 Escuela Inglesa, S.XIX
“Un boceto en St. Albans o Afeitando a 

la nueva doncella duquesa”
Pareja de grabados satíricos ingleses 

adheridos a madera
26 x 36 cm

200 - 300 €
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464 Pareja de lámparas de mesa en forma  
de columnas corintias de bronce

77 cm
600 - 800 €

465 Máscara funeraria egipcia de madera 
estucada, policromada y parcialmente 
dorada. Época Ptolemaica, 332 - 30 A.C.

47 x 21 x 26 cm
2.000 - 3.000 €

466 Tres piezas arqueológicas egipcias de piedra
16 x 10 x 16,5 cm

16 x 10 cm
5 x 7 x 11 cm

500 - 600 €
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467 Pareja de cáster de 
plata inglesa, S.XIX. Con 

marcas de Londres
828 gr.

21 x 9 cm
200 - 300 €

468 Escribanía Neoclásica 
de plata española, S.XIX. 

Campanilla adaptada
16 x 16 x 21 cm
200 - 250 €

469 Tres jarras facetadas  
de plata boliviana

9,5 x 11 x 9 cm
817,6 gr.

400 - 600 €

470 Juego de vinagreras francés de plata 
con garrafillas de cristal S.XVIII. Marcas

23 cm
254,6 gr.

1.000 - 2.000 €

471 Juego de café y té francés de plata 
dorada. Asa de la cafetera suelta

18 cm cafetera
1.398 gr.

1.800 - 2.500 €

472 Pareja de jarras inglesas con tapa de cristal tallado con asa y boca de plata.  
Marcas de Londres, pps.S.XX

35 cm
400 - 500 €
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473 Neal Fox (n.1981)
“Bukowski / Chinaski”, 2009

Vitral de vidrio emplomado y pintado
250 x 114 cm

2.000 - 3.000 €

474 Denise de la Rue  
(Ciudad de México, México, n.1972)
“La Española”
Mezcla de aluminio, resina y yeso  
con polvo de aluminio
150 cm
50.000 - 55.000 €
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475 Maison Jansen. Revolving de madera 
policromada y parcialmente dorada con 
pies de bronce en forma de garra sobre 

bola de cristal
73 x 55 cm

400 - 600 €

476 Silla de hierro con respaldo  
en forma de lira

92 x 52 x 40 cm
150 - 200 €

477 Maison Jansen. Mesa 
auxiliar de bronce y cristal 
con placa de Blue John en 

la tapa
60 x 40 x 51 cm

200 - 250 €

478 Pareja de mesas auxiliares de bronce y cristal. 
Posiblemente Maison Jansen. Falta un remate  

en una de ellas
53 x 41 x 56 cm

300 - 500 €
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479 Maison Charles. Pareja de lámparas 
de mesa de bronce dorado y plateado en 

forma de copa con palmas
74 cm

900 - 1.200 €

480 Espejo ovalado irlandés de Waterford, 
ffs.S.XIX
88 x 63 cm

300 - 500 €

481 Sofá chester con sillón tapizado  
en símil cuero capitoné

74 x 80 x 207 cm
72 x 75 x 100 cm sillón

500 - 600 €

482 Lámpara de pie de latón 
dorado regulable en altura

140 cm
100 - 200 €

483 Mesa baja de madera policromada y parcialmente 
dorada de gusto oriental con tapa reticulada  

a partir de dos puertas indias
36 x 74 x 155 cm

300 - 500 €
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484 Cómoda italiana pintada con tres 
registros de cajones. Falta en  

moldura inferior
88 x 55 x 120 cm

400 - 500 €

485 Maison Jansen. Mesa auxiliar china de 
madera tallada y parcialmente dorada con 

tapa de laca negra con paisaje
44 x 60 x 54 cm

200 - 250 €

486 Maison Jansen. Mesa auxiliar de madera 
tallada simulando bambú con tapa de laca 

china con incrustaciones de nácar
44 x 60 x 54 cm

200 - 250 €

487 Cabinet oriental lacado en negro
100 x 57,5 x 100 cm

300 - 500 €
488 Pareja de lámparas de mesa de loza 

blanca en forma de piña con remate  
y base de bronce dorado

56 cm
600 - 800 €
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489 Pareja de espejos ovales  
de símil mimbre

90 x 63 cm
200 - 300 €

490 Cuatro sillas y dos butacas de jardín 
de hierro policromado en blanco con 

respaldo simulando bambú
Sillas: 89 x 48 x 44 cm

Butacas: 88 x 48 x 52 cm
600 - 800 €

491 Alfombra circular de tejido vegetal 
con cenefa y estrella central en verde. 

Faltas
200 cm

100 - 150 €

492 Lámpara de mesa 
con vástago ovoide 
de madera y metal 

cromado
68 x 36 cm
150 - 200 €

493 Pareja de leones de Fo 
chinos con esmalte turquesa

41 x 10 x 17 cm
300 - 400 €

494 Ocho platos de loza de Bidasoa 
con figura de torero. Diseño de 

Aurelio Teno para iberia.
Firmados
2 x 20 cm

800 - 1.000 €
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495 Lámpara de techo de metal pintado  
con vástago de hojas y frutas

85 x 65 cm
300 - 400 €

496 Espejo de cristal de Murano  
con decoración grabada, ffs.S.XIX

135 x 89 cm
800 - 1.000 €

497 Dos butacas y mesa de mimbre  
pintado en blanco
90 x 100 x 71 cm butacas

63 x 73 cm mesa
200 - 300 €

498 Pareja de sillones de mimbre  
pintado en blanco

82 x 73 x 95 cm
150 - 250 €

499 Mesa oval de jardín de mimbre pintado 
en blanco con tapa de cristal

37 x 65 x 100 cm
100 - 150 €

500 Revistero de mimbre tejido a mano 
policromado en blanco, años 70

44 x 20 x 42 cm
100 - 150 €
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501 Pelícano de 
bronce patinado  

y dorado
62 x 23 x 60 cm

150 - 200 €

502 Pareja de ovejas de lana y madera tallada
50 x 20 x 50 cm

250 - 300 €

503 Ciervo 
persa sobre una 

bola de latón 
damasquinado

74 cm
200 - 300 €

504 Pareja de 
lámparas con 
trompetas de 

latón del Norte 
de África

220 cm
300 - 500 €

505 Cuatro sillas de acero cromado con respaldo 
envolvente y tapicería geométrica años 60 - 70

72 x 52 x 53 cm
250 - 300 €

506 Lámpara 
de pie de metal 
cromada años 

70
177 cm

125 - 175 €
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507 DUNHILL. Sombrerera de cuero negro
45 x 45 x 47 cm

250 - 350 €

508 DUNHILL. Portadocumentos de cuero negro
200 - 300 €

509 DUNHILL. Baúl de cuero negro
34 x 34 x 55 cm

500 - 600 €

510 GOYARD. Maleta de viaje en cuero, 
madera y lona Monogram, pps.S.XX

42 x 23 x 73 cm
1.000 - 1.500 €
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511 LOUIS VUITTON. Baúl de viaje en cuero 
marrón, madera y metal con monograma 

pintado a mano, c.1920
60 x 56 x 100 cm
2.500 - 3.000 €

512 LOUIS VUITTON. Baúl de viaje en cuero 
marrón, madera y metal con lona Monogram, 

años 30 - 40
58 x 51 x 80 cm

4.000 - 6.000 €

513 LOUIS VUITTON. Bolsa de viaje  
en cuero y lona Monogram

25 x 35 x 47 cm
350 - 400 €
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colección de vestidos
Thea Porter

Antes de que los festivales se llenaran de flecos y túnicas inspiradas en el “boho-chic”, Thea Porter ya lo había 
inventado. Esta diseñadora nacida en Jerusalén en 1927, criada entre Damasco y Beirut, fue la responsable de 
llevar el misterio y la opulencia del Medio Oriente al corazón del Londres de los años 70.

Thea no empezó como diseñadora. Estudió arte y literatura, y fue traductora, galerista y decoradora antes de 
descubrir su verdadera vocación, la moda. En 1966 abrió su boutique en Greek Street, en el Soho londinense, 
donde vendía telas, caftanes y antigüedades. Pronto, sus vestidos fluidos, bordados y sensuales llamaron la 
atención de estrellas como Elizabeth Taylor, Mick Jagger, Barbra Streisand y la mismísima Bianca Jagger, quien 
lucía sus túnicas como nadie en Studio 54.

Se dice que cuando Led Zeppelin estaba de gira, Robert Plant pedía a su equipo que le consiguieran “algo de Thea” 
antes de cada concierto. ¿Su fetiche? Las camisas de seda con estampados exóticos y mangas anchas que parecían 
sacadas de Las mil y una noches.

Aunque nunca fue una figura convencional del mundo de la moda, odiaba el lado comercial del negocio, Thea 
Porter definió una era. Su estilo era una fusión de culturas, la opulencia de los textiles sirios, la silueta relajada 
de los años 70 y una pizca de psicodelia británica.

Hoy, sus piezas vintage son verdaderos tesoros codiciados por coleccionistas y diseñadores como Anna Sui o 
Marc Jacobs, que han citado su trabajo como fuente de inspiración, encontrándose también sus piezas entre las 
colecciones de grandes museos como el Metropolitan de Nueva York o el Victoria & Albert de Londres. 

Thea Porter no solo vistió a las musas de su tiempo, sino que fue una de ellas.
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514 THEA PORTER. Vestido seda cruda  
con cuerpo bordado y cuello halter

1.200 - 1.300 €

515 THEA PORTER. Vestido largo blanco de 
gasa de seda bordada con lazos y ribetes 

de terciopelo azul
1.400 - 1.500 €

516 THEA PORTER. Vestido de gasa  
y terciopelo de seda bordada  

en rosa y violeta
1.400 - 1.500 €

517 THEA PORTER. Vestido de gasa de seda 
rosa bordada con lazos y ribetes de 

terciopelo verde
1.400 - 1.500 €
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518 THEA PORTER. Vestido largo de gasa  
de seda con motivos florales

900 - 1.000 €

519 THEA PORTER. Conjunto de blusa  
y pantalones de seda púrpura

500 - 600 €

520 THEA PORTER. Blusa 
de gasa de seda morada 
con plisado y estampado 

de lunares
450 - 550 €

521 THEA PORTER. 
Chaqueta de encaje 
bordado con hilos y 

lentejuelas metálicas de 
gusto árabe

900 - 1.000 €

522 THEA PORTER. Blusa 
marfil de damasco de seda 

con motivos florales y 
aplicaciones de encaje

300 - 400 €
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523 GHAZALEH. Vestido de encaje negro
300 - 400 €

524 GHAZALEH. Vestido de encaje rojo.  
Sin etiqueta

300 - 400 €

525 GHAZALEH. Vestido largo  
de encaje azul. Sin etiqueta

300 - 400 €

526 GHAZALEH. Vestido largo  
de encaje blanco. Sin etiqueta

300 - 400 €
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527 Vestido largo seda y encaje negro
200 - 300 €

528 CHLOE. Camisón y bata en algodón 
marfil bordado y encaje

500 - 600 €

529 DSQUARED. Vestido de noche  
de encaje rosa

250 - 400 €

530 Vestido de noche en raso estampado 
con motivos japoneses

200 - 300 €
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531 HANNIBAL LAGUNA COUTURE.  
Vestido de noche de gasa de seda negra  

y rosa con aplicaciones de strass
300 - 400 €

532 Capa de seda fucsia
300 - 500 €

533 DSQUARED. Vestido largo de noche 
negro con tirantes

250 - 300 €

534 ROBERTO CAVALLI. Vestido negro  
de noche con ‘cutouts’

350 - 450 €
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535 CAROLINA HERRERA. Vestido de seda 
azul con mangas de lentejuelas

200 - 300 €

536 Vestido de crepe negro  
con realce bordado

150 - 200 €

537 MIRA. Vestido largo de seda verde
100 - 150 €

538 AMEN COUTURE.  
Vestido de encaje negro

100 - 150 €
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539 PALOMO SPAIN.  
Vestido de noche con pallets

400 - 600 €

540 Vestido largo de noche negro bordado
200 - 250 €

541 Capa con vistas de 
terciopelo, años 50

250 - 400 €

542 Capa turca bordada 
con hilos metálicos de 

terciopelo azul
200 - 300 €

543 Capa turca de seda 
bordada, ffs.S.XIX

250 - 350 €
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547 Vestido de coctail 
blanco con abalorios

200 - 300 €

548 TETE BY ODETTE. 
Vestido de coctail de 

cuentas bordadas
150 - 200 €

549 Blusa de cóctel  
con abalorios

125 - 150 €

544 DSQUARED. Falda de 
seda y denin estampado

250 - 300 €

545 THE 2ND SKIN CO. 
Vestido de seda rosa  

con volante
100 - 150 €

546 TETE BY ODETTE. 
Vestido de abalorios  

rojo y negro
250 - 300 €
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553 ELISABETTA FRANCHI. 
Vestido de seda estampada 

con lazada
200 - 300 €

554 BOB BAUGNAND. Abrigo y vestido raso de seda fucsia
200 - 250 €

550 GANNI. Vestido 
de coctail rosa de 

lentejuelas
100 - 150 €

551 N°21. Vestido de 
terciopelo negro y 

plumas
150 - 250 €

552 MIGUEL CRESPÍ. 
Vestido de cóctel de seda 

fruncida rosa y roja
150 - 250 €
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558 MIU MIU. Falda denin
100 - 200 €

559 GIUSEPPE DI 
MORABITO. Falda de licra 

verde con strass
100 - 150 €

560 LOEWE. Pantalón  
en ante camel

100 - 150 €

555 MOSCHINO.  
Vestido de ante marrón

150 - 200 €

556 JEAN PAUL GAULTIER. 
Vestido “spaghetti” 

estampado
200 - 300 €

557 GIANNI VERSACE. 
Vestido corto plisado  
con estampado floral

100 - 200 €
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561 GUCCI. Chaqueta con estampado  
de serpiente

150 - 250 €

562 VALENTINO.  
Chaqueta de terciopelo negro

150 - 250 €

563 EMPORIO ARMANI. Chaqueta negra
90 - 100 €

564 YVES SAINT LAURENT.  
Chaqueta de pana color caldero

150 - 250 €
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565 Carmen Martín Plaza 
(n.1944)

“Cabareteras”
Dibujo

Firmado y fechado en 1990
21 x 16 cm

100 - 150 €

566 Pedro Mairata  
(Madrid, 1907 - 1994)

“Vendimiadora”
Gouache sobre papel

Firmado
44 x 34,5 cm
200 - 300 €

567 Eduardo Linage 
(España, 1901 - Buenos 

Aires 1977)
“Dama con jaula”

Gouache
35 x 23 cm
100 - 125 €

568 Serrano, Escuela 
Española, S.XX

“Portada de la revista Blanco 
y Negro”

Pastel
24 x 14 cm

300 - 500 €
Procedencia: Galería Alfama

569 Ramón Jou Senabré  
(1893 - 1978)

“Indolencia”
Técnica mixta

Firmado y fechado en 1920
42 x 49 cm
150 - 200 €

570 Yan Bernard Dyl 
(Francia, 1887 -  

Weimar, 1944)
“Dama castellana”

Pochoir sobre papel
Firmado

32 x 20 cm
125 - 175 €

571 Paul Frognier (Etterbeek, 
Bélgica, 1914-Molenbeek-Saint-Jean, 

Bélgica, 1996)
“Pareja de rostros”
Dibujo sobre papel

Firmado con estampillas
26 x 42 cm
100 - 150 €

572 Joaquín Xaudaró 
(Vigan, 1872 - Madrid, 

1933)
“Dama Belle Epoque”, París 

1911
Gouache
Firmado

30 x 22 cm
300 - 400 €

573 José Loygorri 
(Valladolid, 1884 - 

Madrid, 1979)
“Vedette”
Gouache

30,5 x 23 cm
125 - 150 €
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574 Ontañón “Bremon”

Acuarela
Firmada y fechada en 1936

39 x 29 cm
150 - 200 €

Procedencia: Galería Alfama

575 Exoristo Salmerón (Tito) 
(París, 1877 Madrid, 1925)

“Pareja en la ventana”
Gouache
Firmado

19 x 29 cm
125 - 150 €

Procedencia: Galería Alfama

576 Tarty  
(Vicente Clavo Gil)

“Payaso”
Gouache
Firmado

24 x 14 cm
200 - 250 €

577 Manuel Abienzo, 1983
“Gigante”
Acuarela

Firmado y fechado
19,5 x 13 cm
50 - 100 €

578 José Picó 
(Madrid 1904-1991)
“La Escena de Crimen”

Aguada
Firmada

36 x 25 cm
150 - 200 €

579 José Picó  
(Madrid, 1904 - 1991)

“En el café”
Aguada
Firmada

31 x 27 cm
100 - 150 €

580 José Picó  
(Madrid, 1904 - 1991)

“En la oficina”
Aguada
Firmada

32 x 28 cm
100 - 150 €

581 José Picó  
(Madrid, 1904 - 1991)

“Haciendo la maleta”
Aguada
Firmada

36 x 26 cm
100 - 150 €

582 José Alfonso Cunní 
(Barcelona, 1924 - Madrid, 2021)

“Escena clásica”
Gouache
Firmado

18 x 25 cm
200 - 250 €

Procedencia: Galería Alfama
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583 José Ramón Poblador 
(Ciudad Real, 1940)

“Juan de Pareja”
Dibujo a tinta y aguada

Firmado, titulado, dedicado y 
fechado en 1990

20 x 15 cm
100 - 150 €

584 Pedro Bueno (Villa del Río, 
1910 - Madrid, 1993)

“Mujer”
Dibujo

Firmado
16,5 x 11 cm
100 - 150 €

585 Juan Torres (n.1942)
“Caballero sentado”

Dibujo
Firmado y fechado en 1992

21,5 x 15,5 cm
50 - 100 €

586 Alejandro Quincoces 
(Bilbao, 1951)

“Mesa en interior”
Óleo sobre lienzo

Firmado, titulado y fechado en 
1995

23,5 x 27,5 cm
250 - 350 €

587 Joaquín Torrents Lladó 
(Badalona, 1946 - 1993)

“Rostro”
Técnica mixta sobre papel

Firmado
28 x 23 cm
100 - 150 €

588 Carvajal, Escuela 
Española S.XX

“Torero”
Dibujo

Firmado
41 x 29 cm
100 - 150 €

589 Antonio Valdivieso  
(Granada, 1918 - Madrid, 2000)

“El pintor y la modelo”
Óleo sobre tabla

Firmado
18 x 23 cm

250 - 350 €

 
590 Armando Sendín 

(Brasil, 1928)
“Dos desnudos femeninos”

Acuarela sobre papel
Firmado y fechado

29 x 35,5 cm
150 - 200 €

591 Constantino Bolinches 
(Valencia, 1947)

“Composición cubista”
Sanguina
Firmado

21,5 x 30 cm
100 - 150 €



120 greco fine art & auctioneers

592 Jorge Pedraza  
(Gijón, 1962)

“Cúpula de San Francisco  
El Grande”

Técnica mixta sobre papel
Firmado y fechado en 2006

48 x 40 cm
250 - 350 €

Procedencia: Galería Alfama

593 José Esteve Adam  
(Valencia, 1946)

“Campos”
Óleo sobre lienzo

Firmado y fechado en 1993
18 x 22 cm

150 - 200 €

594 Manuel López 
Herrera (Madrid, 1946)

“Venecia”
Óleo sobre tabla

Firmado
35 x 27 cm

400 - 600 €

595 Escuela Española, S.XX
“Bodegón con cesta de frutas”

Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1966

50 x 64 cm
250 - 300 €

596 Pareja de círculos 
matéricos “Planetas”  

sobre lienzo circular
Firmados por el reverso y fechados 

en 2001
24 y 32 cm

400 - 500 €
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597 Amaya Díez, S.XX
“Lirios”

Óleo sobre lienzo
100 x 140 cm
500 - 700 €

598 Abel Cuerda  
(Albacete, 1943)

“Composición”
Óleo sobre tabla

Firmado
20 x 20 cm
125 - 150 €

599 Néstor 
Basterrechea, 

“Composición”, pasta 
cerámica sobre 
pizarra. Firmada

40 cm x 25 cm
250 - 350 €

600 Alonso Piñuela, S.XX
“Paloma”
Dibujo

Firmado
50 x 37 cm
100 - 150 €

601 Vicente Arnás 
(Madrid, 1949)

“Bufón”
Acrílico
Firmado

100 - 150 €

602 Andrés 
Barajas Diaz 

(Jaén, 1941)
“Junto al balcón”

Dibujo
Firmado

26 x 17 cm
100 - 150 €

603 Antonio Fortún 
(Zaragoza,  
1945 - 1999)
“Composición”
Gouache sobre papel
Fechado en 1988
69 x 49 cm
150 - 175 €
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604 Dos figuras de pájaro y oso de bronce patinado  
y policromado de Viena, S.XIX Firmadas

5,5 x 7 x 7 cm oso
8 x 11 x 16 cm pájaro

450 - 500 €

605 Colección de veinticuatro 
relojes de plata de bolsillo

200 - 300 €

606 Silla en miniatura inglesa 
de caoba, Época victoriana 

S.XIX
46 x 25 x 26 cm

100 - 150 €

607 Reloj francés de 
sobremesa de bronce 

dorado con caja de 
marquetería tipo 

Boulle, S.XIX
38 x 14 x 21 cm
250 - 300 €

608 Emilio Fiaschi  
(Italia, 1858 - 1941)

Relieve italiano de mármol 
“Caballero Renacentista”, S.XIX

Firmado
30 x 24 cm

300 - 500 €

609 Pareja de 
amorcillos de loza 

levantina esmaltada 
en blanco

50 x 17 x 30 cm
125 - 200 €

610 Juego de servir de barco 
en metal plateado con iniciales 

grabadas
32,5 x 50 cm fuente oval

200 - 400 €

611 Juego de café de Christoffle 
estilo Imperio con mangos de 

madera
35 cm

150 - 300 €
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612 Escribanía de plata con 
patas de cisne de gusto 

neoclásico
1.299 gramos

16 x 15 x 22,5 cm
200 - 300 €

613 Pareja de ceniceros de 
plata mexicana con dios Azteca 

repujado y dos bandejitas 
ovales de plata española

14 cm ceniceros
18 x 14 cm bandejita

340 gr.
300 - 400 €

614 Jarra de plata 
española punzonada 

con decoración 
de filigrana y 
mascarones

30 x 13 x 23 cm
400 - 500 €

615 Centrito de mesa de plata 
gallonada con asas y vástago 

en forma de cisnes
15 x 10 x 14 cm

215,4 gr.
50 - 100 €

616 Centro de mesa 
Art Deco de plata con 

vástago calado
15,5 x 32,5 cm

736,8 gr.
400 - 600 €

617 Jarra de plata 
española

354 gr.
20 x 10 x 16 cm

125 - 175 €

618 Reloj de plata 
rematado por palomas 
con figuras clásicas 

tocando instrumentos
626,4 g

20 x 9 x 14 cm
150 - 200 €
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619 Caja de metal plateado 
con cabujón de ojo de tigre

4 x 10 x 22,5 cm
50 - 100 €

620 Enfriador de 
botellas cilíndrico 
de metal plateado

33 x 13 x 17 cm
50 - 100 €

621 Cubitera italiana Mid 
Century en forma de 

bola de plástico naranja 
de Guzzini, años 70

24 cm
250 - 300 €

622 Impresión de lámina 
metálica con espirales 

en oro, años 70
34 x 34 cm

250 - 300 €

 
623 Impresión de lámina 

metálica en oro con 
busto de muchacha,  

años 70
34 x 34 cm

250 - 300 €

624 Pareja de jarrones 
franceses de opalina 

turquesa y decoración 
dorada, años 60

20 x 10 cm
300 - 350 €

625 Centro de mesa 
de cristal italiano con 
decoración en verde

26 x 16 x 25 cm
125 - 150 €

626 Centro de cristal de 
Murano doblado en rojo 
con pie de metal plateado

19 x 26 x 27 cm
125 - 200 €

627 Pareja de apliques 
dobles de acero 

cromado, años 70
24 x 21 x 35 cm

125 - 150 €
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628 Butaca tapizada en 
terciopelo rallado malva 

oscuro con tachuelas y pies 
tallados de garra

90 x 90 x 93 cm
150 - 200 €

629 Mesa de escultor  
de roble

95 x 63 x 63 cm
150 - 200 €

630 Butaca orejera 
francesa, pps.S.XX

107 x 66 x 66 cm
150 - 200 €

631 Librería “Globe” de roble americano
141 x 39 x 74 cm

150 - 200 €

632 Buró de cilindro de roble americano. 
Sin persiana
100 x 70 x 88 cm

300 - 400 €
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633 Cómoda Mallorquina de caoba  
y limoncillo, ffs.S.XVIII

88 x 52 x 112 cm
1.500 - 2.500 €

634 Gran marco de madera  
tallada y dorada

150 - 200 €

635 Marco de madera tallada y dorada
65 x 80 cm

35 x 51 cm luces
100 - 150 €

637 Antoni Tàpies 
(Barcelona, 1923 - 2012)
“Composición”
Litografía en relieve
Numerada 32/75
Firmad a lápiz
1.200 - 1.500 €

636 Alfombra persa de lana de campo  
rojo con medallón central

152 x 225 cm
200 - 300 €
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638 José García Ortega 
(Ciudad Real, 1921 - París, 

1990)
“Virgen con Niño”

Carborundum
Firmado

90 x 64 cm
400 - 500 €

639 Lucio Muñoz  
(Madrid, 1929 - 1998)

“Composición”
Aguafuerte

Firmado, fechado en 1975 y numerado 
13/75

38 x 57 cm
100 - 150 €

640 Manuel Hernández 
Mompó (Valencia, 1927 - 

1992)
“Composición”

Pañuelo numerado 212/250
87 x 87 cm

350 - 500 €

641 Salvador Dalí (Figueras, 
Gerona 1904 - 1989)

“Mucho ruido y pocas nueces 
sobre Shakespeare”

Aguafuerte sobre papel Japón
Firmado a lápiz y numerado 

243/250
17,5 x 12,5 cm
300 - 500 €

642 Max Ernst  
(Brühl, Alemania, 1891 - 

París, 1976)
“A Nouveau Loplop”, 1975
Grabado al aguafuerte

Firmado a lápiz y numerado 
97/100

66 x 55 cm
300 - 500 €

643 Max Ernst (Brühl, 
Alemania, 1891 - París, 1976)

“Oiseaux en péril”, 1975
Aguafuerte y aguatinta

Firmado a lápiz
30,4 x 25,3 cm
300 - 500 €

644 Bram van Velde 
(Zoeterwoude, Países Bajos, 
1895 - Grimaud, Francia, 1981)

“Composición” 
Litografía

Firmada y numerada 71/100
97 x 65 cm

900 - 1.200 €

645 Bram van Velde 
(Zoeterwoude, Países 
Bajos, 1895 - Grimaud, 

Francia, 1981)
“Composición” 

Litografía
Firmada a lápiz

59 x 43 cm
400 - 600 €

646 Bram van Velde 
(Zoeterwoude, Países Bajos, 
1895 - Grimaud, Francia, 1981)

“Composición” 
Litografía

Firmada a lápiz
41 x 28 cm

400 - 500 €



128 greco fine art & auctioneers

647 Pierre Alechinsky 
(Bruselas, 1927-)

“Placa V del portafolio 
Vulcanologías”
Litografía, 1970

Firmada a lápiz y numerada 87/90
56 x 42,8 cm
400 - 700 €

648 Eduardo Paolozzi 
(Edimburgo, Escocia, 1924 - 

Londres, 2005)
“Metallization of a Dream”

Litografía, 1963
Firmada a lápiz

59 x 55 cm
200 - 300 €

649 Victor Vasarely 
(Hungria 1906 - Francia 1997)

“Composición”
Reproducción offset

40 x 40 cm
50 - 100 €

650 Antoni Tàpies  
(Barcelona, 1923 - 2012)

“Die Praxis der Kunst”
Cartel firmado

69 x 82,5 cm
250 - 300 €

651 Miguel Berrocal 
(Villanueva de Algaide, 

Málaga, 1933)
“Torso”

Grabado gofrado
Firmado

29 x 20,5 cm
50 - 100 €

652 José Caballero 
(Huelva, 1913 - Madrid, 1991)

“Tauromaquia”
Aguafuerte

Firmado a lápiz y numerado X/XXX
16 x 12 cm

100 - 150 €

653 José Caballero 
(Huelva, 1915 - Madrid, 1991)

“Picador”
Aguafuerte

Firmado a lápiz y numerado 
17/180

16 x 12 cm
100 - 150 €

654 Josep Guinovart 
(Barcelona, 1927- 2007)

“Composición”
Grabado al aguafuerte
Firmado y numerado P/A

125 - 175 €

655 José Paredes Jardiel  
(Madrid, 1928 - Alicante, 2000)

“El sombrero rosa
Litografía

Firmada a lápiz y numerada 121/200
49 x 67 cm
100 - 150 €
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656 Alfredo Alcaín 

(Madrid, 1936)
“Carmela”
Litografía

Numerado 16/50
42 x 32 cm
100 - 150 €

657 José 
Hernández (Tánger, 

Marruecos, 1944 - 
Málaga, 2013)

“Personaje sentado”
Firmado y fechado en 

1976
Grabado 68/100

50 x 34 cm
100 - 150 €

658 Vicente Arnás (Madrid, 1949)
“Tauromaquia”

Aguafuerte
Firmado a lápiz y numerado III/XXV

33 x 61 cm
100 - 150 €

659 José Caballero 
(Huelva, 1915 - Madrid, 1991)

“Renacer Gráfico”
Libro con 20 grabados

50 x 42 cm
800 - 1.000 €

660 Francisco Bores  
(Madrid, 1898 - París, 1972)

“Damas”
Dos xilografías

Firmadas en plancha
17 x 13 cm
15 x 19 cm

200 - 300 €
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661 Ana Sánchez González 
(Salamanca, 1964)

“Sin Título”
Aguafuerte y aguatinta

Firmado a lápiz y numerado 7/50
43 x 43 cm
40 - 60 €

662 Alfonso Morales 
(España, S.XX)

“Composición abstracta”
Aguafuerte y aguatinta

Firmado a lápiz y numerado 
P/A

48,5 x 33 cm
40 - 60 €

663 Álvaro Delgado 
(Madrid, 1922 - 2016)

“La flor de lis”
Aguafuerte y aguatinta

Firmado a lápiz y numerado P/A VIII/
XIV

39 x 32 cm
100 - 150 €

664 Daniel Gil Martín, (Segovia, 1946)
“El Portalón”

Aguafuerte y aguatinta
Firmado a lápiz y numerado P/A

18 x 23 cm
40 - 60 €

665 Valentín Kovachev 
(Sofía, Bulgaria, 1953)

“Obradoiro”
Aguafuerte

Firmado a lápiz y numerado P/A
32 x 25 cm
80 - 100 €
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El cedente deposita la pieza para su venta en subasta. La estimación está basada 
en precios razonables de subastas recientes para piezas similares en estado 
de conservación, rareza, calidad y procedencia. Dicho precio no constituye una 
tasación y habitualmente será inferior al valor real del lote.
El cedente garantiza que es propietario de los bienes depositados o que está 
válidamente autorizado por el legítimo propietario, pudiendo, por tanto, disponer 
de ellos libres de reclamaciones, cargas y otros gravámenes.
El cedente concede a GRECO SUBASTAS pleno derecho a fotografiar y reproducir 
los bienes cuya venta les sea encomendada.
Si el cedente, por propia iniciativa, procede a retirar los lotes antes de la 
celebración de la subasta, deberá abonar a GRECO SUBASTAS, los honorarios 
de intermediación 18% que se hubieran hecho efectivos en caso de su venta en 
el precio pactado.
En caso de que se estimase necesario, de mutuo acuerdo entre el cedente y 
la sala, la limpieza y/o restauración de alguno de los bienes, o la consulta con 
expertos ajenos a la sala, los gastos derivados de los mismos serán por cuenta 
del cedente, aun en el caso de que los bienes resultaran invendidos.
Los datos sobre los lotes publicados en el catálogo responden al criterio de 
GRECO SUBASTAS y como tal criterio, no deben ser tomados como un hecho.
Los compradores deberán formar su propia opinión antes de la subasta por lo que 
los lotes serán expuestos públicamente con una antelación mínima de siete días.
GRECO SUBASTAS no aceptará ninguna responsabilidad en cuanto a la exactitud 
de su catalogación.
Se ofrece también el servicio de valoraciones y tasaciones para reparto de bienes, 
seguro etc. Se ruega contactar con GRECO SUBASTAS para conocer las tarifas. 
Este servicio será gratuito si las obras tasadas son subastadas en esta sala.
GRECO SUBASTAS, en cumplimiento de lo previsto en la Ley 16/85 del Patrimonio 
Histórico Español, comunicará a la Comunidad Autónoma correspondiente y al 
Ministerio de Cultura, con la antelación debida, el contenido de sus catálogos.

Asimismo, notificará las concretas enajenaciones que pudieran efectuarse de 
acuerdo con lo establecido en la legislación vigente.
Sobre los bienes sometidos a la Ley 16/85, la Administración podrá ejercer su 
derecho de tanteo cuando la venta se realice en pública subasta, únicamente 
durante la subasta y manifestando su ejercicio en el momento del remate.
A las obras sujetas a Real Decreto Legislativo 1/1996, de 12 de abril, por el que 
se aprueba el texto refundido de la Ley de Propiedad Intelectual, regularizando, 
aclarando y armonizando las disposiciones legales vigentes sobre la materia, 
GRECO SUBASTAS, aplicará el impuesto correspondiente cuando proceda.
La organización de la subasta corre a cargo de GRECO SUBASTAS que fijará la 
fecha y hora de la misma, los lotes que incluye, su orden y la descripción de los 
mismos, con el fin de obtener el mejor resultado final.
La liquidación de las obras adjudicadas se efectuará una vez que los lotes hayan 
sido abonados previamente por los compradores.
Salvo indicación en contra por parte del cedente, la sala podrá adjudicar los lotes 
invendidos después de la subasta respetando el precio pactado con el cedente.
Transcurrido un mes desde el día de la subasta sin que los bienes invendidos 
hayan sido retirados por el cedente, GRECO SUBASTAS, queda autorizada para 
volver a incluirlos en una subasta deduciendo un 30% del precio de salida anterior. 
Los lotes invendidos que al cabo de tres meses no hayan sido retirados por el 
proveedor ni puestos nuevamente a la venta o acordado un nuevo precio de salida 
para ventas futuras entre el proveedor y GRECO SUBASTAS quedarán fuera de 
cobertura del Seguro General que la sala tiene contratado para sus existencias.
En caso de que el cedente no desee volver a subastar la pieza y haya transcurrido 
un mes desde la subasta sin haberlo retirado de la sala, deberá abonar unos 
gastos de almacenaje de 6 € por día desde dicha fecha.
En caso de litigio entre GRECO SUBASTAS y el comprador o vendedor las partes 
se someten a la jurisdicción de los Juzgados de Madrid con renuncia a cualquier 
otro fuero que pudiera corresponderles.

CONDICIONES PARA LOS VENDEDORES

Los lotes se adjudicarán al mejor postor.
Las exposiciones de las subastas están abiertas al público y son de entrada 
gratuita. Los especialistas de GRECO SUBASTAS están a disposición de los 
clientes para dar información y estados de conservación durante las exposiciones 
o previa cita.
Se recomienda a los clientes interesados el examen de los lotes antes de que 
la subasta tenga lugar.
Los clientes deben leer detenidamente las condiciones generales sobre los 
términos en los cuales los lotes son comprados en subasta.
Cuando en el catalogo se especifica Precio de salida: “Consultar Departamento”, 
por favor contacte con la Sala para más información.
El precio de remate se incrementará en un 18,5% en concepto de honorarios de 
intermediación de la sala y el IVA correspondiente a los mismos.
El subastador será juez y árbitro designado por GRECO SUBASTAS para este 
cometido. En el caso de que un lote presentase problemas de adjudicación en 
cuanto al precio de remate o identidad del comprador, el subastador decidirá la 
adjudicación o podrá subastarlo de nuevo en la misma sesión.
Las pujas se establecen conforme a la siguiente tabla:

	 Valor lotes subastados		  Incrementos
	 De	 1 €	 hasta	 100 €	 10 €
	 De	 100 €	 hasta	 500 €	 25 €
	 De	 500 €	 hasta	 1.000 €	 50 €
	 De	 1.000 €	 hasta	 2.000 €	 100 €
	 De	 2.000 €	 hasta	 5.000 €	 250 €
	 De	 5.000 €	 hasta	 10.000 €	 500 €
	 De	 10.000 €	 hasta	 20.000 €	 1.000 €
	 De	 20.000 €	 hasta	 50.000 €	 2.500 €
	 De	 50.000 €	 hasta	 100.000 €	 5.000 €
	 De	 100.000 €	 hasta	 200.000 €	 10.000 €
	 De	 200.000 €	 hasta	 500.000 €	 25.000 €
	 De	 500.000 €	 en adelante		  50.000 €

En cualquier caso, de conformidad a su experiencia, la Sala podrá variar el sistema 
de pujas en casos concretos.
El Estado Español se reserva los derechos de tanteo y de retracto sobre los lotes 
que se subastan y podrá ejercer el derecho de tanteo en el propio acto de la 
subasta o el de retracto dentro de los plazos que establece la Ley.
GRECO SUBASTAS admitirá pujas por escrito que serán formalizadas en los 
impresos facilitados para ello por la sala hasta las 14:00 h. del día de la subasta. 
En dichas pujas, la sala representará al comprador hasta el máximo señalado en 
su oferta, adjudicando los lotes en el precio más bajo posible. En el caso de que 
existan dos ofertas por una misma cantidad, tendrá prioridad la depositada con 
fecha anterior. Del mismo modo que las ofertas por escrito tienen prioridad sobre 
las realizadas en el acto de la Subasta.
Podrán efectuarse pujas telefónicas, que igualmente habrán de ser formalizadas 
en los impresos facilitados por la sala. Las conversaciones de las pujas telefónicas 

pueden ser grabadas. Una orden para realizar una puja telefónica implica que el 
pujador se obliga, al menos a realizar una oferta por escrito.
La sala no se hace responsable de la falta de contacto telefónico o la pérdida 
del mismo. En ese caso, la sala adjudicará el precio de salida por el pujador.
GRECO SUBASTAS podrá no aceptar pujas de clientes cuya solvencia no quede 
debidamente acreditada, así como no adjudicar los remates.
Todas las medidas son aproximadas y GRECO SUBASTAS no se hace 
responsable de errores tipográficos.
Las descripciones de los lotes en el catálogo sólo incluyen alteraciones o 
modificaciones sustanciales. La ausencia de referencias en cuanto al estado de 
conservación no implica el estar libre de defectos o restauraciones. Por favor, 
contacte con la Sala para el informe sobre algún lote en particular.
Todas las descripciones incluidas en los catálogos son la opinión/juicio de 
los especialistas de GRECO SUBASTAS y no constituyen ninguna garantía ni 
certificado de la realidad. Los posibles adquirentes deberán, para mayor seguridad, 
inspeccionar cada lote y/o, si fuera necesario, consultar con un experto antes 
de su compra.
Los lotes adquiridos por los compradores se entregarán en el estado observado 
en la exposición, sin aceptar reclamaciones sobre restauraciones, desperfectos, 
roturas, etc. Aunque no se hayan hecho constar en el catálogo.
El pago y retirada de los lotes se efectuará en un plazo no superior a siete días 
a partir de la subasta, para poder liquidar puntualmente al anterior propietario.
Los clientes deben ponerse en contacto con GRECO SUBASTAS lo antes posible 
después de la subasta para conocer el resultado de sus ofertas para evitar gastos 
innecesarios de almacenaje.
Transcurrido el plazo, siete días, sin que el comprador haya retirado el lote o lotes 
adquiridos, devengarán unos gastos de custodia y almacenamiento de 6 € diarios 
por lote. GRECO SUBASTAS no se hace responsable de los posibles deterioros 
ocasionados en las piezas tras ese plazo.
Los transportes solicitados para el envío de las piezas adquiridas es por cuenta del 
cliente y en ningún caso la sala GRECO SUBASTAS se hará cargo de deterioro  
alguno de las piezas, aconsejando contratar los seguros que ofrecen dichas 
empresas de transportes.
La sala no entregará ningún lote a los compradores hasta que no hayan sido 
abonados en su totalidad.
Dispone de cuatro formas de pago: Efectivo hasta 1.000 € según la 
legislación vigente, Cheque Bancario, Tarjeta de crédito o Transferencia 
a la cuenta del Banco de Sabadell
ES75 0081 7125 9100 0181 0687 SWIFT CODE: BSABESBB
Le informamos que dispone de un plazo de 7 días para retirar el lote, tras 
el cual se cobrará almacenaje de 2 € diarios.
Si desea asesoramiento sobre el transporte puede contactar con el departamento 
de Administración.
Transcurrido un mes a partir de la subasta sin que el comprador haya procedido 
a abonar y retirar los lotes adjudicados, GRECO SUBASTAS podrá dar por 
rescindida la venta sin perjuicio de las acciones legales que le correspondan y 
sin que el comprador tenga derecho alguno a su reclamación.

CONDICIONES PARA LOS COMPRADORES
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